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1.  在宅介護実態調査について 

I. 調査の目的 

 在宅介護実態調査は、第７期介護保険事業計画の策定において、これまでの「地域包括ケアシステム

の構築」という観点に加え、「介護離職をなくしていくためにはどのようなサービスが必要か」といっ

た観点を盛り込むため、「高齢者等の適切な在宅生活の継続」と「家族等介護者の就労継続」の実現に

向けた介護サービスの在り方を検討することを目的とする。 

 

II. 実施内容 

国の示した設問によって構成される調査票を作成し、郵送アンケート形式による調査を実施した。 

 

III. 実施対象者 

【対象者】甲賀市民で、要支援・要介護認定を受けている方の中から抽出した任意の方 

【総数】 1,113 人  <内訳> 男性：360 人、女性：753 人 

 

IV. 実施期間 

 平成 28年 12 月 13 日～平成 28 年 12 月 27 日 
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2. 回答状況 

I. 性別・年齢階級別回答状況 

 甲賀市全体での回答率は 70.4％となっている。年齢別に回答率を見ると、加齢に伴って回答率が上昇

している。男女別に見ると、対象人数の少ない 40代・50代を除くと、80 代以外の年齢で男性よりも女

性の方が高い回答率となっている。 

 

表 1 性別・年齢階級別回答状況 

 

 

 

図 1 性別・年齢階級別回答率  

性別 送付数 回答数 回答率

男性 3 2 66.7%

女性 1 0 0.0%

計 4 2 50.0%

男性 5 4 80.0%

女性 3 0 0.0%

計 8 4 50.0%

男性 46 29 63.0%

女性 31 20 64.5%

計 77 49 63.6%

男性 92 62 67.4%

女性 99 70 70.7%

計 191 132 69.1%

男性 161 119 73.9%

女性 396 278 70.2%

計 557 397 71.3%

男性 53 34 64.2%

女性 223 165 74.0%

計 276 199 72.1%

男性 360 250 69.4%

女性 753 533 70.8%

計 1,113 783 70.4%
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II. 地区別回答状況 

 地区別に回答率を見ると、甲賀地区が 76.4％と最も高く、土山地区が 62.7％と最も低くなっている。 

 

表 2 地区別回答状況 

 

 

 

図 2 地区別回答率 

  

送付数 回答数 回答率

男性 84 56 66.7%

女性 166 115 69.3%

計 250 171 68.4%

男性 77 57 74.0%

女性 161 112 69.6%

計 238 169 71.0%

男性 161 113 70.2%

女性 327 227 69.4%

計 488 340 69.7%

男性 30 18 60.0%

女性 72 46 63.9%

計 102 64 62.7%

男性 39 30 76.9%

女性 84 64 76.2%

計 123 94 76.4%

男性 82 57 69.5%

女性 171 130 76.0%

計 253 187 73.9%

男性 48 32 66.7%

女性 99 66 66.7%

計 147 98 66.7%

男性 360 250 69.4%

女性 753 533 70.8%

計 1,113 783 70.4%
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3. 設問 

問 1 世帯類型について、ご回答ください（１つを選択） 

 

【問 1 全体】 

全体で見ると、「単身世帯」と回答した者の割合は 17.4％、「夫婦のみ世帯」は 17.8％で、ほぼ同率で

ある。一方、「その他」の回答率は 60.9％と「単身世帯」「夫婦のみ世帯」を大きく上回っている。 

 

 

図 3 全体の回答状況 

  

17.4% 17.8% 60.9% 4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答
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【問 1 性別・年齢階級別】 

年齢別の回答状況を見ると、年齢が高くなるほど「その他」の回答率が高くなる傾向にある。特に 90

代以上女性では、「その他」の回答率が 81.8％と大多数を占めている。また、70 代と 80 代の女性では、

「単身世帯」である割合がいずれも男性の約 2倍となっている。 

なお、40 代と 50 代の男性については、母数が小さいため、以下全設問に対しコメントは控えるもの

とする。 

 

表 3 性別・年齢階級別回答状況 

 

 

図 4 性別・年齢階級別回答状況  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 2

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 2

男性 1 25.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 4
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 1 25.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 4

男性 4 13.8% 11 37.9% 13 44.8% 1 3.4% 29
女性 3 15.0% 6 30.0% 11 55.0% 0 0.0% 20
計 7 14.3% 17 34.7% 24 49.0% 1 2.0% 49

男性 7 11.3% 29 46.8% 24 38.7% 2 3.2% 62
女性 16 22.9% 15 21.4% 37 52.9% 2 2.9% 70
計 23 17.4% 44 33.3% 61 46.2% 4 3.0% 132

男性 13 10.9% 36 30.3% 66 55.5% 4 3.4% 119
女性 63 22.7% 36 12.9% 162 58.3% 17 6.1% 278
計 76 19.1% 72 18.1% 228 57.4% 21 5.3% 397

男性 6 17.6% 2 5.9% 25 73.5% 1 2.9% 34
女性 22 13.3% 4 2.4% 135 81.8% 4 2.4% 165
計 28 14.1% 6 3.0% 160 80.4% 5 2.5% 199

男性 32 12.8% 78 31.2% 132 52.8% 8 3.2% 250

女性 104 19.5% 61 11.4% 345 64.7% 23 4.3% 533
計 136 17.4% 139 17.8% 477 60.9% 31 4.0% 783

90代以上

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答
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6 

【問 1 地区別】 

地区別の回答状況を見ると、どの地区においても男性より女性の方が「単身世帯」である割合が高く、

特に信楽地区では女性の「単身世帯」の回答率が 25.8 と高くなっている。 

 

表 4 地区別回答状況 

 

 
図 5 地区別回答状況  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 7 12.5% 18 32.1% 30 53.6% 1 1.8% 56

女性 23 20.0% 11 9.6% 72 62.6% 9 7.8% 115
計 30 17.5% 29 17.0% 102 59.6% 10 5.8% 171

男性 7 12.3% 23 40.4% 24 42.1% 3 5.3% 57
女性 23 20.5% 13 11.6% 75 67.0% 1 0.9% 112
計 30 17.8% 36 21.3% 99 58.6% 4 2.4% 169

男性 14 12.4% 41 36.3% 54 47.8% 4 3.5% 113
女性 46 20.3% 24 10.6% 147 64.8% 10 4.4% 227
計 60 17.6% 65 19.1% 201 59.1% 14 4.1% 340

男性 2 11.1% 5 27.8% 11 61.1% 0 0.0% 18
女性 7 15.2% 8 17.4% 27 58.7% 4 8.7% 46
計 9 14.1% 13 20.3% 38 59.4% 4 6.3% 64

男性 3 10.0% 7 23.3% 18 60.0% 2 6.7% 30
女性 10 15.6% 2 3.1% 50 78.1% 2 3.1% 64
計 13 13.8% 9 9.6% 68 72.3% 4 4.3% 94

男性 8 14.0% 20 35.1% 27 47.4% 2 3.5% 57
女性 24 18.5% 16 12.3% 83 63.8% 7 5.4% 130
計 32 17.1% 36 19.3% 110 58.8% 9 4.8% 187

男性 5 15.6% 5 15.6% 22 68.8% 0 0.0% 32
女性 17 25.8% 11 16.7% 38 57.6% 0 0.0% 66
計 22 22.4% 16 16.3% 60 61.2% 0 0.0% 98

男性 32 12.8% 78 31.2% 132 52.8% 8 3.2% 250
女性 104 19.5% 61 11.4% 345 64.7% 23 4.3% 533
計 136 17.4% 139 17.8% 477 60.9% 31 4.0% 783

合計

水口1

水口2

単身世帯 夫婦のみ世帯 その他 無回答

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

合計
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10.0%
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10.6%

27.8%

17.4%

23.3%

3.1%

35.1%

12.3%
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16.7%

53.6%

62.6%

42.1%

67.0%

47.8%

64.8%

61.1%

58.7%

60.0%

78.1%

47.4%
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問 2 ご家族やご親族の方からの介護は、週にどのくらいありますか（１つを選択） 

（同居していない子どもや親族等からの介護を含む） 

 

【問 2 全体】 

全体で見ると、「ほぼ毎日ある」と回答した者の割合が 54.5％と最も高く、次いで「ない」が 18.0％、

「週に 1～2日ある」が 8.9％、「家族・親族の介護はあるが、週に 1日よりも少ない」が 7.9％と続いて

いる。 

 

 

図 6 全体の回答状況 

 

  

18.0% 7.9% 8.9% 4.7% 54.5% 5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

ない

家族・親族の介護はあるが、週に１日よりも少ない

週に１～２日ある

週に３～４日ある

ほぼ毎日ある

無回答
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【問 2 性別・年齢階級別】 

年齢別の回答状況を見ると、70 代以外の全世代において「ほぼ毎日ある」の回答率が 5割を超えてお

り、特に 90代以上女性ではその割合が 72.1％と高い。また、「ほぼ毎日ある」の回答率が最も低かった

70 代では、「ない」の回答率が 26.5％と他の世代と比べて最も高くなっている。 

 

表 5 性別・年齢階級別回答状況 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

男性 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0%

男性 5 17.2% 3 10.3% 1 3.4% 2 6.9% 17 58.6%
女性 5 25.0% 1 5.0% 1 5.0% 0 0.0% 11 55.0%
計 10 20.4% 4 8.2% 2 4.1% 2 4.1% 28 57.1%

男性 18 29.0% 5 8.1% 8 12.9% 3 4.8% 25 40.3%
女性 17 24.3% 9 12.9% 5 7.1% 5 7.1% 27 38.6%
計 35 26.5% 14 10.6% 13 9.8% 8 6.1% 52 39.4%

男性 23 19.3% 8 6.7% 7 5.9% 7 5.9% 65 54.6%
女性 46 16.5% 22 7.9% 38 13.7% 12 4.3% 143 51.4%
計 69 17.4% 30 7.6% 45 11.3% 19 4.8% 208 52.4%

男性 7 20.6% 3 8.8% 5 14.7% 1 2.9% 17 50.0%
女性 18 10.9% 10 6.1% 5 3.0% 7 4.2% 119 72.1%
計 25 12.6% 13 6.5% 10 5.0% 8 4.0% 136 68.3%

男性 55 22.0% 20 8.0% 21 8.4% 13 5.2% 127 50.8%

女性 86 16.1% 42 7.9% 49 9.2% 24 4.5% 300 56.3%
計 141 18.0% 62 7.9% 70 8.9% 37 4.7% 427 54.5%

人数 ％
男性 0 0.0% 2
女性 0 0.0% 0
計 0 0.0% 2

男性 0 0.0% 4
女性 0 0.0% 0
計 0 0.0% 4

男性 1 3.4% 29
女性 2 10.0% 20
計 3 6.1% 49

男性 3 4.8% 62
女性 7 10.0% 70
計 10 7.6% 132

男性 9 7.6% 119
女性 17 6.1% 278
計 26 6.5% 397

男性 1 2.9% 34
女性 6 3.6% 165
計 7 3.5% 199

男性 14 5.6% 250
女性 32 6.0% 533
計 46 5.9% 783

週に１～２日ある

70代

80代

合計

40代

50代

60代

合計

90代以上

合計

90代以上

週に３～４日ある ほぼ毎日ある

40代

50代

60代

70代

80代

無回答

ない
家族・親族の介護は

あるが、週に１日より
も少ない
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【問 2 性別・年齢階級別】 

 

 

図 7 性別・年齢階級別回答状況 
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ほぼ毎日ある

無回答
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【問 2 地区別】 

地区別の回答状況を見ると、「ほぼ毎日ある」の回答率が甲賀地区で 63.8％と最も高い。また、「ほぼ

毎日ある」の回答率が最も低かった土山地区全体では、「ない」の回答率が 26.6％と他の地区と比べて

最も高くなっている。 

 

表 6 地区別回答状況 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 14 25.0% 3 5.4% 4 7.1% 2 3.6% 32 57.1%
女性 19 16.5% 13 11.3% 9 7.8% 7 6.1% 58 50.4%
計 33 19.3% 16 9.4% 13 7.6% 9 5.3% 90 52.6%

男性 18 31.6% 5 8.8% 4 7.0% 0 0.0% 25 43.9%
女性 18 16.1% 7 6.3% 10 8.9% 3 2.7% 67 59.8%
計 36 21.3% 12 7.1% 14 8.3% 3 1.8% 92 54.4%

男性 32 28.3% 8 7.1% 8 7.1% 2 1.8% 57 50.4%
女性 37 16.3% 20 8.8% 19 8.4% 10 4.4% 125 55.1%
計 69 20.3% 28 8.2% 27 7.9% 12 3.5% 182 53.5%

男性 5 27.8% 1 5.6% 1 5.6% 1 5.6% 10 55.6%
女性 12 26.1% 3 6.5% 6 13.0% 3 6.5% 21 45.7%
計 17 26.6% 4 6.3% 7 10.9% 4 6.3% 31 48.4%

男性 1 3.3% 2 6.7% 6 20.0% 2 6.7% 16 53.3%
女性 8 12.5% 1 1.6% 2 3.1% 1 1.6% 44 68.8%
計 9 9.6% 3 3.2% 8 8.5% 3 3.2% 60 63.8%

男性 11 19.3% 4 7.0% 4 7.0% 6 10.5% 28 49.1%
女性 22 16.9% 12 9.2% 9 6.9% 8 6.2% 75 57.7%
計 33 17.6% 16 8.6% 13 7.0% 14 7.5% 103 55.1%

男性 6 18.8% 5 15.6% 2 6.3% 2 6.3% 16 50.0%

女性 7 10.6% 6 9.1% 13 19.7% 2 3.0% 35 53.0%

計 13 13.3% 11 11.2% 15 15.3% 4 4.1% 51 52.0%
男性 55 22.0% 20 8.0% 21 8.4% 13 5.2% 127 50.8%
女性 86 16.1% 42 7.9% 49 9.2% 24 4.5% 300 56.3%
計 141 18.0% 62 7.9% 70 8.9% 37 4.7% 427 54.5%

合計

人数 ％
男性 1 1.8% 56
女性 9 7.8% 115
計 10 5.8% 171

男性 5 8.8% 57
女性 7 6.3% 112
計 12 7.1% 169

男性 6 5.3% 113
女性 16 7.0% 227
計 22 6.5% 340

男性 0 0.0% 18
女性 1 2.2% 46
計 1 1.6% 64

男性 3 10.0% 30
女性 8 12.5% 64
計 11 11.7% 94

男性 4 7.0% 57
女性 4 3.1% 130
計 8 4.3% 187

男性 1 3.1% 32
女性 3 4.5% 66
計 4 4.1% 98

男性 14 5.6% 250
女性 32 6.0% 533
計 46 5.9% 783

信楽

合計

甲賀

甲南

信楽

合計

水口全体

土山

甲賀

甲南

水口1

水口2

水口1

水口2

水口全体

土山

無回答

ない
家族・親族の介護は

あるが、週に１日より
も少ない

週に１～２日ある 週に３～４日ある ほぼ毎日ある
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【問 2 地区別】 

 

 

図 8 地区別回答状況 

  

25.0%

16.5%

31.6%

16.1%

28.3%

16.3%

27.8%

26.1%

3.3%

12.5%

19.3%

16.9%

18.8%

10.6%

57.1%

50.4%

43.9%

59.8%

50.4%

55.1%

55.6%

45.7%

53.3%

68.8%

49.1%

57.7%

50.0%

53.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

水
口
1

水
口
2

水
口
全
体

土
山

甲
賀

甲
南

信
楽

ない

家族・親族の介護はあるが、週に１日よりも少ない

週に１～２日ある

週に３～４日ある

ほぼ毎日ある

無回答
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【問 2で「２」「３」「４」「５」と回答した方にお伺いします。】 

問 3 主な介護者の方は、どなたですか（１つを選択） 

 

【問 3 全体】 

全体で見ると、「子」と回答した者の割合が 37.1％と最も高く、次いで「配偶者」が 27.9％、「子の配

偶者」が 22.1％と続いている。 

 

 

図 9 全体の回答状況 

 

  

27.9% 37.1% 22.1%

1.0%

2.0%

3.5% 6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

配偶者 子 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹 その他 無回答
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【問 3 性別・年齢階級別】 

年齢別の回答状況を見ると、年齢が若くなるほど「配偶者」と回答する者の割合が高くなっている。

また、どの世代においても女性より男性の方が「配偶者」の回答率が高く、特に 70代と 80 代において

その傾向は顕著である。「子」の回答率については、年齢が高くなるほど高くなっており、「配偶者」の

回答率と反比例の関係にあるのがわかる。 

 

表 7 性別・年齢階級別回答状況 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 18 78.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 17.4%
女性 9 69.2% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7%
計 27 75.0% 2 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 5 13.9%

男性 35 85.4% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4%
女性 15 32.6% 18 39.1% 4 8.7% 0 0.0% 2 4.3%
計 50 57.5% 19 21.8% 4 4.6% 0 0.0% 3 3.4%

男性 50 57.5% 21 24.1% 7 8.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 31 14.4% 105 48.8% 52 24.2% 3 1.4% 2 0.9%
計 81 26.8% 126 41.7% 59 19.5% 3 1.0% 2 0.7%

男性 2 7.7% 11 42.3% 9 34.6% 1 3.8% 0 0.0%
女性 4 2.8% 62 44.0% 60 42.6% 2 1.4% 2 1.4%
計 6 3.6% 73 43.7% 69 41.3% 3 1.8% 2 1.2%

男性 107 59.1% 34 18.8% 16 8.8% 1 0.6% 5 2.8%

女性 59 14.2% 187 45.1% 116 28.0% 5 1.2% 7 1.7%
計 166 27.9% 221 37.1% 132 22.1% 6 1.0% 12 2.0%

人数 ％ 人数 ％
男性 0 0.0% 0 0.0% 1
女性 0 0.0% 0 0.0% 0
計 0 0.0% 0 0.0% 1

男性 0 0.0% 1 33.3% 3
女性 0 0.0% 0 0.0% 0
計 0 0.0% 1 33.3% 3

男性 0 0.0% 1 4.3% 23
女性 1 7.7% 0 0.0% 13
計 1 2.8% 1 2.8% 36

男性 1 2.4% 3 7.3% 41
女性 4 8.7% 3 6.5% 46
計 5 5.7% 6 6.9% 87

男性 3 3.4% 6 6.9% 87
女性 9 4.2% 13 6.0% 215
計 12 4.0% 19 6.3% 302

男性 1 3.8% 2 7.7% 26
女性 2 1.4% 9 6.4% 141
計 3 1.8% 11 6.6% 167

男性 5 2.8% 13 7.2% 181
女性 16 3.9% 25 6.0% 415
計 21 3.5% 38 6.4% 596

無回答
合計

兄弟・姉妹

40代

50代

60代

70代

80代

90代以上

合計

その他

配偶者 子 子の配偶者 孫

40代

50代

60代

70代

80代

90代以上

合計
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【問 3 性別・年齢階級別】 

 

 

図 10 性別・年齢階級別回答状況 
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2.8%
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2.4%
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24.1%

48.8%

42.3%

44.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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女性
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女性
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女性
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代
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代

9
0
代
以
上

配偶者 子 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹 その他 無回答
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【問 3 地区別】 

地区別の回答状況を見ると、甲賀地区全体と甲南地区全体で「子」の回答率が約 4割と高くなってい

る。また、どの地区においても、女性よりも男性の方が「配偶者」と回答している割合が高く、合計で

見ても男性は女性の約 4倍の割合となっている。 

 

表 8 地区別回答状況 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 25 61.0% 6 14.6% 7 17.1% 0 0.0% 0 0.0%

女性 11 12.6% 37 42.5% 28 32.2% 0 0.0% 0 0.0%
計 36 28.1% 43 33.6% 35 27.3% 0 0.0% 0 0.0%

男性 22 64.7% 5 14.7% 2 5.9% 0 0.0% 2 5.9%
女性 16 18.4% 38 43.7% 21 24.1% 1 1.1% 2 2.3%
計 38 31.4% 43 35.5% 23 19.0% 1 0.8% 4 3.3%

男性 47 62.7% 11 14.7% 9 12.0% 0 0.0% 2 2.7%
女性 27 15.5% 75 43.1% 49 28.2% 1 0.6% 2 1.1%
計 74 29.7% 86 34.5% 58 23.3% 1 0.4% 4 1.6%

男性 7 53.8% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 3 9.1% 12 36.4% 15 45.5% 1 3.0% 0 0.0%
計 10 21.7% 15 32.6% 15 32.6% 1 2.2% 0 0.0%

男性 13 50.0% 5 19.2% 2 7.7% 1 3.8% 1 3.8%
女性 3 6.3% 25 52.1% 16 33.3% 0 0.0% 1 2.1%
計 16 21.6% 30 40.5% 18 24.3% 1 1.4% 2 2.7%

男性 27 64.3% 9 21.4% 3 7.1% 0 0.0% 1 2.4%
女性 14 13.5% 53 51.0% 25 24.0% 3 2.9% 2 1.9%
計 41 28.1% 62 42.5% 28 19.2% 3 2.1% 3 2.1%

男性 13 52.0% 6 24.0% 2 8.0% 0 0.0% 1 4.0%

女性 12 21.4% 22 39.3% 11 19.6% 0 0.0% 2 3.6%

計 25 30.9% 28 34.6% 13 16.0% 0 0.0% 3 3.7%
男性 107 59.1% 34 18.8% 16 8.8% 1 0.6% 5 2.8%
女性 59 14.2% 187 45.1% 116 28.0% 5 1.2% 7 1.7%
計 166 27.9% 221 37.1% 132 22.1% 6 1.0% 12 2.0%

合計

人数 ％ 人数 ％
男性 0 0.0% 3 7.3% 41
女性 4 4.6% 7 8.0% 87
計 4 3.1% 10 7.8% 128

男性 1 2.9% 2 5.9% 34
女性 5 5.7% 4 4.6% 87
計 6 5.0% 6 5.0% 121

男性 1 1.3% 5 6.7% 75
女性 9 5.2% 11 6.3% 174
計 10 4.0% 16 6.4% 249

男性 2 15.4% 1 7.7% 13
女性 2 6.1% 0 0.0% 33
計 4 8.7% 1 2.2% 46

男性 1 3.8% 3 11.5% 26
女性 0 0.0% 3 6.3% 48
計 1 1.4% 6 8.1% 74

男性 1 2.4% 1 2.4% 42
女性 3 2.9% 4 3.8% 104
計 4 2.7% 5 3.4% 146

男性 0 0.0% 3 12.0% 25
女性 2 3.6% 7 12.5% 56
計 2 2.5% 10 12.3% 81

男性 5 2.8% 13 7.2% 181
女性 16 3.9% 25 6.0% 415
計 21 3.5% 38 6.4% 596

水口1

水口2

水口1

水口2

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

合計

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

合計

その他 無回答

配偶者 子 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹
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【問 3 地区別】 

 

 

図 11 地区別回答状況 
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配偶者 子 子の配偶者 孫 兄弟・姉妹 その他 無回答



 

17 

【問 2で「２」「３」「４」「５」と回答した方にお伺いします。】 

問 4 主な介護者の方の性別について、ご回答ください（１つを選択） 

 

【問 4 全体】 

全体で見ると、「女性」と回答した者の割合が 69.3％で、「男性」の回答率 27.9％を大きく上回ってい

る。 

 

 

図 12 全体の回答状況 

 

  

27.9% 69.3% 2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 女性 無回答
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【問 4 性別・年齢階級別】 

年齢別の回答状況を見ると、60 代男性で「女性」と回答した割合が 95.7％と最も高い。また、60 代

と 70代の女性では「男性」の回答率が 5割以上と過半数を占めているが、その他の性別・年齢階級別で

はいずれも「女性」の回答率が「男性」を上回っている。 

 

表 9 性別・年齢階級別回答状況 

 

 

図 13 性別・年齢階級別回答状況 

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1

男性 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 3
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0% 3

男性 1 4.3% 22 95.7% 0 0.0% 23
女性 8 61.5% 5 38.5% 0 0.0% 13
計 9 25.0% 27 75.0% 0 0.0% 36

男性 6 14.6% 35 85.4% 0 0.0% 41
女性 26 56.5% 19 41.3% 1 2.2% 46
計 32 36.8% 54 62.1% 1 1.1% 87

男性 15 17.2% 71 81.6% 1 1.1% 87
女性 73 34.0% 136 63.3% 6 2.8% 215
計 88 29.1% 207 68.5% 7 2.3% 302

男性 7 26.9% 19 73.1% 0 0.0% 26
女性 29 20.6% 103 73.0% 9 6.4% 141
計 36 21.6% 122 73.1% 9 5.4% 167

男性 30 16.6% 150 82.9% 1 0.6% 181

女性 136 32.8% 263 63.4% 16 3.9% 415
計 166 27.9% 413 69.3% 17 2.9% 596

合計

40代

50代

男性

60代

70代

80代

合計

女性 無回答

90代以上

100.0%

4.3%

61.5%

14.6%

56.5%

17.2%

34.0%

26.9%

20.6%

100.0%

95.7%

38.5%

85.4%

41.3%

81.6%

63.3%

73.1%

73.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

4
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代

5
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代
以
上

男性 女性 無回答
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【問 4 地区別】 

地区別の回答状況を見ると、甲南地区の男性で「女性」と回答した割合が 85.7％と最も高く、また、

その他の地区の男性においても「女性」の回答率は約 8割となっており、「男性」の回答率との差が大き

くなっている。 

表 10 地区別回答状況 

 

 

図 14 地区別回答状況  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 7 17.1% 33 80.5% 1 2.4% 41

女性 21 24.1% 63 72.4% 3 3.4% 87
計 28 21.9% 96 75.0% 4 3.1% 128

男性 5 14.7% 29 85.3% 0 0.0% 34
女性 32 36.8% 50 57.5% 5 5.7% 87
計 37 30.6% 79 65.3% 5 4.1% 121

男性 12 16.0% 62 82.7% 1 1.3% 75
女性 53 30.5% 113 64.9% 8 4.6% 174
計 65 26.1% 175 70.3% 9 3.6% 249

男性 2 15.4% 11 84.6% 0 0.0% 13
女性 9 27.3% 23 69.7% 1 3.0% 33
計 11 23.9% 34 73.9% 1 2.2% 46

男性 4 15.4% 22 84.6% 0 0.0% 26
女性 17 35.4% 29 60.4% 2 4.2% 48
計 21 28.4% 51 68.9% 2 2.7% 74

男性 6 14.3% 36 85.7% 0 0.0% 42
女性 38 36.5% 63 60.6% 3 2.9% 104
計 44 30.1% 99 67.8% 3 2.1% 146

男性 6 24.0% 19 76.0% 0 0.0% 25
女性 19 33.9% 35 62.5% 2 3.6% 56
計 25 30.9% 54 66.7% 2 2.5% 81

男性 30 16.6% 150 82.9% 1 0.6% 181
女性 136 32.8% 263 63.4% 16 3.9% 415
計 166 27.9% 413 69.3% 17 2.9% 596

水口全体

土山

甲賀

甲南

無回答
合計

水口1

水口2

男性 女性

信楽

合計

17.1%

24.1%

14.7%

36.8%

16.0%

30.5%

15.4%

27.3%

15.4%

35.4%

14.3%

36.5%

24.0%

33.9%

80.5%

72.4%

85.3%

57.5%

82.7%

64.9%

84.6%

69.7%

84.6%

60.4%

85.7%

60.6%

76.0%

62.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性
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男性

女性

男性

女性
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1
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口
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甲
南
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楽

男性 女性 無回答
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【問 2で「２」「３」「４」「５」と回答した方にお伺いします。】 

問 5 主な介護者の方の年齢について、ご回答ください（１つを選択） 

 

【問 5 全体】 

全体で見ると、「60代」と回答した者の割合が 37.2％と最も高く、次いで「50 代」が 22.3％、「70代」

が 15.8％、「80歳以上」が 13.9％と続いている。なお、「20歳未満」の回答はなかった。 

 

 

図 15 全体の回答状況 

 

  

0.7%

1.2%

5.5% 22.3% 37.2% 15.8% 13.9%

0.3%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 わからない 無回答
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【問 5 性別・年齢階級別】 

年齢別の回答状況を見ると、「60 代」と回答した者の割合が、60 代男性で 69.6％、90 代以上女性で

66.0％と高くなっている。また、70 代男性では「70 代」の回答率が 63.4％と高くなっている。 

 

表 11 性別・年齢階級別回答状況 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 21.7%
女性 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 1 2.8% 5 13.9%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 14 30.4% 9 19.6%
計 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 15 17.2% 9 10.3%

男性 0 0.0% 1 1.1% 1 1.1% 2 2.3% 17 19.5%
女性 0 0.0% 3 1.4% 0 0.0% 11 5.1% 86 40.0%
計 0 0.0% 4 1.3% 1 0.3% 13 4.3% 103 34.1%

男性 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 3 11.5% 3 11.5%
女性 0 0.0% 0 0.0% 3 2.1% 0 0.0% 12 8.5%
計 0 0.0% 0 0.0% 4 2.4% 3 1.8% 15 9.0%

男性 0 0.0% 1 0.6% 2 1.1% 7 3.9% 26 14.4%

女性 0 0.0% 3 0.7% 5 1.2% 26 6.3% 107 25.8%
計 0 0.0% 4 0.7% 7 1.2% 33 5.5% 133 22.3%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1

男性 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 3
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 3

男性 16 69.6% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 23
女性 7 53.8% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 13
計 23 63.9% 5 13.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 36

男性 14 34.1% 26 63.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 41
女性 2 4.3% 16 34.8% 3 6.5% 0 0.0% 1 2.2% 46
計 16 18.4% 42 48.3% 3 3.4% 0 0.0% 1 1.1% 87

男性 9 10.3% 20 23.0% 34 39.1% 0 0.0% 3 3.4% 87
女性 68 31.6% 2 0.9% 37 17.2% 2 0.9% 6 2.8% 215
計 77 25.5% 22 7.3% 71 23.5% 2 0.7% 9 3.0% 302

男性 13 50.0% 1 3.8% 4 15.4% 0 0.0% 1 3.8% 26
女性 93 66.0% 23 16.3% 5 3.5% 0 0.0% 5 3.5% 141
計 106 63.5% 24 14.4% 9 5.4% 0 0.0% 6 3.6% 167

男性 52 28.7% 49 27.1% 38 21.0% 0 0.0% 6 3.3% 181
女性 170 41.0% 45 10.8% 45 10.8% 2 0.5% 12 2.9% 415
計 222 37.2% 94 15.8% 83 13.9% 2 0.3% 18 3.0% 596

70代

80代

30代

無回答
合計

合計

わからない

40代

50代

60代

90代以上

合計

60代 70代 80歳以上

40代 50代

40代

50代

60代

20歳未満 20代

90代以上

70代

80代
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【問 5 性別・年齢階級別】 

 

 

図 16 性別・年齢階級別回答状況 
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【問 5 地区別】 

地区別の回答状況を見ると、「60 代」と回答した者の割合が、甲賀地区女性で 52.1％、甲南地区男性

で 50.0％と高くなっている。 

 

表 12 地区別回答状況 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 2 4.9% 6 14.6%

女性 0 0.0% 0 0.0% 3 3.4% 6 6.9% 27 31.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 4 3.1% 8 6.3% 33 25.8%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9% 5 14.7%
女性 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 5 5.7% 22 25.3%
計 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 7 5.8% 27 22.3%

男性 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 4 5.3% 11 14.7%
女性 0 0.0% 0 0.0% 4 2.3% 11 6.3% 49 28.2%
計 0 0.0% 0 0.0% 5 2.0% 15 6.0% 60 24.1%

男性 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7% 2 15.4%
女性 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 3 9.1% 8 24.2%
計 0 0.0% 2 4.3% 0 0.0% 4 8.7% 10 21.7%

男性 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8% 3 11.5%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 12 25.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 2 2.7% 15 20.3%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.1%
女性 0 0.0% 2 1.9% 0 0.0% 8 7.7% 25 24.0%
計 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0% 8 5.5% 28 19.2%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 7 28.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 3 5.4% 13 23.2%

計 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 4 4.9% 20 24.7%
男性 0 0.0% 1 0.6% 2 1.1% 7 3.9% 26 14.4%
女性 0 0.0% 3 0.7% 5 1.2% 26 6.3% 107 25.8%
計 0 0.0% 4 0.7% 7 1.2% 33 5.5% 133 22.3%

合計

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
男性 11 26.8% 11 26.8% 9 22.0% 0 0.0% 1 2.4% 41
女性 32 36.8% 9 10.3% 9 10.3% 0 0.0% 1 1.1% 87
計 43 33.6% 20 15.6% 18 14.1% 0 0.0% 2 1.6% 128

男性 8 23.5% 9 26.5% 9 26.5% 0 0.0% 1 2.9% 34
女性 35 40.2% 7 8.0% 10 11.5% 2 2.3% 5 5.7% 87
計 43 35.5% 16 13.2% 19 15.7% 2 1.7% 6 5.0% 121

男性 19 25.3% 20 26.7% 18 24.0% 0 0.0% 2 2.7% 75
女性 67 38.5% 16 9.2% 19 10.9% 2 1.1% 6 3.4% 174
計 86 34.5% 36 14.5% 37 14.9% 2 0.8% 8 3.2% 249

男性 2 15.4% 3 23.1% 3 23.1% 0 0.0% 1 7.7% 13
女性 12 36.4% 5 15.2% 3 9.1% 0 0.0% 1 3.0% 33
計 14 30.4% 8 17.4% 6 13.0% 0 0.0% 2 4.3% 46

男性 5 19.2% 7 26.9% 8 30.8% 0 0.0% 1 3.8% 26

女性 25 52.1% 7 14.6% 3 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 48

計 30 40.5% 14 18.9% 11 14.9% 0 0.0% 1 1.4% 74
男性 21 50.0% 12 28.6% 5 11.9% 0 0.0% 1 2.4% 42
女性 46 44.2% 11 10.6% 11 10.6% 0 0.0% 1 1.0% 104
計 67 45.9% 23 15.8% 16 11.0% 0 0.0% 2 1.4% 146

男性 5 20.0% 7 28.0% 4 16.0% 0 0.0% 1 4.0% 25
女性 20 35.7% 6 10.7% 9 16.1% 0 0.0% 4 7.1% 56
計 25 30.9% 13 16.0% 13 16.0% 0 0.0% 5 6.2% 81

男性 52 28.7% 49 27.1% 38 21.0% 0 0.0% 6 3.3% 181
女性 170 41.0% 45 10.8% 45 10.8% 2 0.5% 12 2.9% 415
計 222 37.2% 94 15.8% 83 13.9% 2 0.3% 18 3.0% 596

土山

甲賀

甲南

信楽

合計

40代 50代20歳未満 20代 30代

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

合計

水口全体

水口1

水口2

水口1

水口2

60代 70代 80歳以上 わからない 無回答
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【問 5 地区別】 

 

 

図 17 地区別回答状況 
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【問 2で「２」「３」「４」「５」と回答した方にお伺いします。】 

問 6 現在、主な介護者の方が行っている介護等について、ご回答ください（複数選択可） 

 

全体で見ると、「その他の家事（掃除、洗濯、買い物等）」と回答した者の割合が 81.8％と最も高く、

次いで「食事の準備（調理等）」が 76.5％、「金銭管理や生活面に必要な諸手続き」が 72.6％、「外出の

付き添い、送迎等」が 67.1％と続いている。なお、「わからない」の回答はなかった。 

 

表 13  各選択項目の回答率 

 

 

 

図 18  各選択項目の回答率 

  

人数 ％

日中の排泄 147 25.2%

夜間の排泄 115 19.7%
食事の介助（食べる時） 95 16.3%
入浴・洗身 125 21.4%
身だしなみ（洗顔・歯磨き等） 134 22.9%
衣服の着脱 217 37.2%
屋内の移乗・移動 150 25.7%
外出の付き添い、送迎等 392 67.1%
服薬 285 48.8%
認知症状への対応 178 30.5%
医療面での対応（経管栄養、ストーマ等） 92 15.8%
食事の準備（調理等） 447 76.5%
その他の家事（掃除、洗濯、買い物等） 478 81.8%
金銭管理や生活面に必要な諸手続き 424 72.6%
その他 38 6.5%
わからない 0 0.0%

有効回答数 584

81.8%

76.5%

72.6%

67.1%

48.8%

37.2%

30.5%

25.7%

25.2%

22.9%

21.4%

19.7%

16.3%

15.8%

6.5%

0.0%
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その他の家事 (掃除、洗濯、買い物等)

食事の準備 (調理等)
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外出の付き添い、送迎等
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衣服の着脱
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食事の介助 (食べる時)

医療面での対応 (経管栄養、ストーマ等)

その他

わからない
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【問 6 性別・年齢階級別】 

表 14-1 性別・年齢階級別回答状況 

 

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%
男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3%

男性 9 40.9% 7 31.8% 6 27.3% 8 36.4% 8 36.4%
女性 2 15.4% 0 0.0% 3 23.1% 3 23.1% 1 7.7%

計 11 31.4% 7 20.0% 9 25.7% 11 31.4% 9 25.7%
男性 11 26.8% 12 29.3% 11 26.8% 21 51.2% 14 34.1%
女性 10 22.2% 8 17.8% 7 15.6% 9 20.0% 7 15.6%
計 21 24.4% 20 23.3% 18 20.9% 30 34.9% 21 24.4%

男性 20 23.8% 24 28.6% 13 15.5% 23 27.4% 21 25.0%
女性 41 19.3% 30 14.2% 18 8.5% 36 17.0% 35 16.5%
計 61 20.6% 54 18.2% 31 10.5% 59 19.9% 56 18.9%

男性 9 34.6% 4 15.4% 8 30.8% 4 15.4% 5 19.2%
女性 44 32.1% 29 21.2% 29 21.2% 19 13.9% 41 29.9%
計 53 32.5% 33 20.2% 37 22.7% 23 14.1% 46 28.2%

男性 50 28.2% 48 27.1% 38 21.5% 58 32.8% 50 28.2%

女性 97 23.8% 67 16.5% 57 14.0% 67 16.5% 84 20.6%
計 147 25.2% 115 19.7% 95 16.3% 125 21.4% 134 22.9%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 1 33.3% 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 1 33.3% 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3%

男性 14 63.6% 8 36.4% 19 86.4% 14 63.6% 2 9.1%
女性 4 30.8% 3 23.1% 10 76.9% 3 23.1% 0 0.0%
計 18 51.4% 11 31.4% 29 82.9% 17 48.6% 2 5.7%

男性 22 53.7% 11 26.8% 29 70.7% 22 53.7% 11 26.8%
女性 16 35.6% 7 15.6% 27 60.0% 16 35.6% 12 26.7%
計 38 44.2% 18 20.9% 56 65.1% 38 44.2% 23 26.7%

男性 36 42.9% 22 26.2% 57 67.9% 43 51.2% 25 29.8%
女性 53 25.0% 42 19.8% 137 64.6% 92 43.4% 68 32.1%
計 89 30.1% 64 21.6% 194 65.5% 135 45.6% 93 31.4%

男性 11 42.3% 7 26.9% 18 69.2% 13 50.0% 8 30.8%
女性 60 43.8% 49 35.8% 92 67.2% 81 59.1% 51 37.2%
計 71 43.6% 56 34.4% 110 67.5% 94 57.7% 59 36.2%

男性 84 47.5% 49 27.7% 126 71.2% 93 52.5% 47 26.6%

女性 133 32.7% 101 24.8% 266 65.4% 192 47.2% 131 32.2%
計 217 37.2% 150 25.7% 392 67.1% 285 48.8% 178 30.5%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 1 33.3% 3 100.0% 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 33.3% 3 100.0% 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0%

男性 3 13.6% 16 72.7% 19 86.4% 18 81.8% 2 9.1%
女性 0 0.0% 10 76.9% 10 76.9% 8 61.5% 2 15.4%
計 3 8.6% 26 74.3% 29 82.9% 26 74.3% 4 11.4%

男性 4 9.8% 37 90.2% 35 85.4% 31 75.6% 2 4.9%
女性 7 15.6% 30 66.7% 35 77.8% 30 66.7% 3 6.7%
計 11 12.8% 67 77.9% 70 81.4% 61 70.9% 5 5.8%

男性 14 16.7% 64 76.2% 63 75.0% 53 63.1% 5 6.0%
女性 29 13.7% 146 68.9% 172 81.1% 154 72.6% 15 7.1%
計 43 14.5% 210 70.9% 235 79.4% 207 69.9% 20 6.8%

男性 5 19.2% 19 73.1% 21 80.8% 17 65.4% 1 3.8%
女性 29 21.2% 122 89.1% 119 86.9% 110 80.3% 8 5.8%
計 34 20.9% 141 86.5% 140 85.9% 127 77.9% 9 5.5%

男性 27 15.3% 139 78.5% 142 80.2% 122 68.9% 10 5.6%

女性 65 16.0% 308 75.7% 336 82.6% 302 74.2% 28 6.9%
計 92 15.8% 447 76.5% 478 81.8% 424 72.6% 38 6.5%

80代

90代以上

有効回答数
合計

40代

50代

60代

70代

80代

90代以上

有効回答数
合計

服薬 認知症状への対応

医療面での対応（経管
栄養、ストーマ等）

食事の準備（調理等）
その他の家事（掃除、

洗濯、買い物等）

日中の排泄

40代

50代

60代

70代

80代

金銭管理や生活面に
必要な諸手続き

その他

40代

50代

60代

70代

食事の介助
（食べる時）

入浴・洗身
身だしなみ

（洗顔・歯磨き等）

衣服の着脱 屋内の移乗・移動
外出の付き添い、

送迎等

90代以上

有効回答数
合計

夜間の排泄
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【問 6 性別・年齢階級別】 

表 14-2  性別・年齢階級別回答状況 

 

 

 

【問 6 地区別】 

表 15-1  地区別回答状況 

 

人数 ％

男性 0 0.0% 1

女性 0 0.0% 0
計 0 0.0% 1

男性 0 0.0% 3
女性 0 0.0% 0
計 0 0.0% 3

男性 0 0.0% 22
女性 0 0.0% 13
計 0 0.0% 35

男性 0 0.0% 41
女性 0 0.0% 45
計 0 0.0% 86

男性 0 0.0% 84
女性 0 0.0% 212
計 0 0.0% 296

男性 0 0.0% 26
女性 0 0.0% 137
計 0 0.0% 163

男性 0 0.0% 177

女性 0 0.0% 407
計 0 0.0% 584

40代

50代

60代

70代

80代

90代以上

有効回答数
合計

有効
回答数

わからない

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 10 25.6% 11 28.2% 9 23.1% 16 41.0% 14 35.9%

女性 18 21.2% 9 10.6% 12 14.1% 7 8.2% 12 14.1%
計 28 22.6% 20 16.1% 21 16.9% 23 18.5% 26 21.0%

男性 7 21.2% 8 24.2% 6 18.2% 9 27.3% 7 21.2%
女性 23 26.7% 16 18.6% 12 14.0% 17 19.8% 21 24.4%
計 30 25.2% 24 20.2% 18 15.1% 26 21.8% 28 23.5%

男性 17 23.6% 19 26.4% 15 20.8% 25 34.7% 21 29.2%
女性 41 24.0% 25 14.6% 24 14.0% 24 14.0% 33 19.3%
計 58 23.9% 44 18.1% 39 16.0% 49 20.2% 54 22.2%

男性 3 23.1% 4 30.8% 4 30.8% 4 30.8% 4 30.8%
女性 9 28.1% 8 25.0% 7 21.9% 8 25.0% 7 21.9%
計 12 26.7% 12 26.7% 11 24.4% 12 26.7% 11 24.4%

男性 9 36.0% 7 28.0% 5 20.0% 6 24.0% 5 20.0%
女性 9 18.8% 8 16.7% 8 16.7% 7 14.6% 16 33.3%
計 18 24.7% 15 20.5% 13 17.8% 13 17.8% 21 28.8%

男性 10 23.8% 7 16.7% 7 16.7% 14 33.3% 11 26.2%
女性 30 29.4% 22 21.6% 14 13.7% 21 20.6% 24 23.5%
計 40 27.8% 29 20.1% 21 14.6% 35 24.3% 35 24.3%

男性 11 44.0% 11 44.0% 7 28.0% 9 36.0% 9 36.0%
女性 8 14.8% 4 7.4% 4 7.4% 7 13.0% 4 7.4%

計 19 24.1% 15 19.0% 11 13.9% 16 20.3% 13 16.5%

男性 50 28.2% 48 27.1% 38 21.5% 58 32.8% 50 28.2%

女性 97 23.8% 67 16.5% 57 14.0% 67 16.5% 84 20.6%
計 147 25.2% 115 19.7% 95 16.3% 125 21.4% 134 22.9%

日中の排泄 夜間の排泄
食事の介助

（食べる時）
入浴・洗身

身だしなみ
（洗顔・歯磨き等）

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

有効回答数
合計

水口1

水口2
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【問 6 地区別】 

表 15-2  地区別回答状況 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 17 43.6% 11 28.2% 31 79.5% 21 53.8% 9 23.1%

女性 25 29.4% 17 20.0% 59 69.4% 37 43.5% 30 35.3%
計 42 33.9% 28 22.6% 90 72.6% 58 46.8% 39 31.5%

男性 13 39.4% 10 30.3% 21 63.6% 15 45.5% 6 18.2%
女性 31 36.0% 21 24.4% 51 59.3% 40 46.5% 25 29.1%

計 44 37.0% 31 26.1% 72 60.5% 55 46.2% 31 26.1%
男性 30 41.7% 21 29.2% 52 72.2% 36 50.0% 15 20.8%

女性 56 32.7% 38 22.2% 110 64.3% 77 45.0% 55 32.2%
計 86 35.4% 59 24.3% 162 66.7% 113 46.5% 70 28.8%

男性 5 38.5% 2 15.4% 8 61.5% 7 53.8% 6 46.2%
女性 14 43.8% 8 25.0% 23 71.9% 13 40.6% 9 28.1%
計 19 42.2% 10 22.2% 31 68.9% 20 44.4% 15 33.3%

男性 12 48.0% 3 12.0% 16 64.0% 13 52.0% 7 28.0%

女性 18 37.5% 15 31.3% 36 75.0% 33 68.8% 22 45.8%
計 30 41.1% 18 24.7% 52 71.2% 46 63.0% 29 39.7%

男性 19 45.2% 10 23.8% 31 73.8% 18 42.9% 12 28.6%
女性 37 36.3% 31 30.4% 62 60.8% 50 49.0% 28 27.5%
計 56 38.9% 41 28.5% 93 64.6% 68 47.2% 40 27.8%

男性 18 72.0% 13 52.0% 19 76.0% 19 76.0% 7 28.0%
女性 8 14.8% 9 16.7% 35 64.8% 19 35.2% 17 31.5%
計 26 32.9% 22 27.8% 54 68.4% 38 48.1% 24 30.4%

男性 84 47.5% 49 27.7% 126 71.2% 93 52.5% 47 26.6%

女性 133 32.7% 101 24.8% 266 65.4% 192 47.2% 131 32.2%
計 217 37.2% 150 25.7% 392 67.1% 285 48.8% 178 30.5%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 4 10.3% 32 82.1% 33 84.6% 30 76.9% 1 2.6%

女性 11 12.9% 62 72.9% 69 81.2% 63 74.1% 6 7.1%
計 15 12.1% 94 75.8% 102 82.3% 93 75.0% 7 5.6%

男性 4 12.1% 27 81.8% 27 81.8% 17 51.5% 2 6.1%
女性 16 18.6% 66 76.7% 73 84.9% 69 80.2% 8 9.3%
計 20 16.8% 93 78.2% 100 84.0% 86 72.3% 10 8.4%

男性 8 11.1% 59 81.9% 60 83.3% 47 65.3% 3 4.2%
女性 27 15.8% 128 74.9% 142 83.0% 132 77.2% 14 8.2%
計 35 14.4% 187 77.0% 202 83.1% 179 73.7% 17 7.0%

男性 5 38.5% 8 61.5% 10 76.9% 10 76.9% 0 0.0%
女性 5 15.6% 24 75.0% 23 71.9% 24 75.0% 4 12.5%
計 10 22.2% 32 71.1% 33 73.3% 34 75.6% 4 8.9%

男性 2 8.0% 19 76.0% 21 84.0% 11 44.0% 2 8.0%
女性 11 22.9% 42 87.5% 40 83.3% 40 83.3% 3 6.3%
計 13 17.8% 61 83.6% 61 83.6% 51 69.9% 5 6.8%

男性 7 16.7% 34 81.0% 32 76.2% 33 78.6% 2 4.8%
女性 14 13.7% 81 79.4% 89 87.3% 72 70.6% 6 5.9%
計 21 14.6% 115 79.9% 121 84.0% 105 72.9% 8 5.6%

男性 5 20.0% 19 76.0% 19 76.0% 21 84.0% 3 12.0%
女性 8 14.8% 33 61.1% 42 77.8% 34 63.0% 1 1.9%
計 13 16.5% 52 65.8% 61 77.2% 55 69.6% 4 5.1%

男性 27 15.3% 139 78.5% 142 80.2% 122 68.9% 10 5.6%

女性 65 16.0% 308 75.7% 336 82.6% 302 74.2% 28 6.9%
計 92 15.8% 447 76.5% 478 81.8% 424 72.6% 38 6.5%

人数 ％

男性 1 2.6% 39

女性 6 7.1% 85
計 7 5.6% 124

男性 2 6.1% 33
女性 8 9.3% 86
計 10 8.4% 119

男性 3 4.2% 72
女性 14 8.2% 171
計 17 7.0% 243

男性 0 0.0% 13
女性 4 12.5% 32
計 4 8.9% 45

男性 2 8.0% 25
女性 3 6.3% 48
計 5 6.8% 73

男性 2 4.8% 42
女性 6 5.9% 102
計 8 5.6% 144

男性 3 12.0% 25
女性 1 1.9% 54
計 4 5.1% 79

男性 10 5.6% 177

女性 28 6.9% 407
計 38 6.5% 584

衣服の着脱

水口1

屋内の移乗・移動
外出の付き添い、

送迎等
服薬 認知症状への対応

医療面での対応（経管
栄養、ストーマ等）

食事の準備（調理等）
その他の家事（掃除、

洗濯、買い物等）
金銭管理や生活面に

必要な諸手続き
その他

わからない 有効
回答数

水口1

水口2

水口2

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

有効回答数
合計

水口1

水口2

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

有効回答数
合計

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

有効回答数
合計
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【問 2で「２」「３」「４」「５」と回答した方にお伺いします。】 

問 7 ご家族やご親族の中で、ご本人（認定調査対象者）の介護を主な理由として、過去１年の間に仕

事を辞めた方はいますか（複数選択可） 

（現在働いているかどうかや、現在の勤務形態は問いません） 

 

全体で見ると、「介護のために仕事を辞めた家族・親族はいない」と回答した者の割合が 76.9％と最

も高く、次いで「主な介護者が仕事を辞めた（転職除く）」が 13.0％、「主な介護者が転職した」が 2.9％

と続いている。 

 

表 16  各選択項目の回答率 

 
 

 

図 19  各選択項目の回答率 

 

  

人数 ％

主な介護者が仕事を辞めた（転職除く） 58 13.0%

主な介護者以外の家族・親族が仕事を辞めた（転職除く） 12 2.7%
主な介護者が転職した 13 2.9%
主な介護者以外の家族・親族が転職した 3 0.7%
介護のために仕事を辞めた家族・親族はいない 343 76.9%
わからない 24 5.4%

有効回答数 446

76.9%

13.0%

2.9%

2.7%

0.7%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

介護のために仕事を辞めた家族・親族はいない

主な介護者が仕事を辞めた (転職除く)

主な介護者が転職した

主な介護者以外の家族・親族が仕事を辞めた

(転職除く)

主な介護者以外の家族・親族が転職した

わからない
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【問 7 性別・年齢階級別】 

 

表 17  性別・年齢階級別回答状況 

 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7%

男性 4 21.1% 0 0.0% 1 5.3% 1 5.3% 10 52.6%
女性 2 18.2% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 8 72.7%
計 6 20.0% 0 0.0% 2 6.7% 1 3.3% 18 60.0%

男性 6 19.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 24 77.4%
女性 3 9.1% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 26 78.8%
計 9 14.1% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 50 78.1%

男性 6 10.9% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 48 87.3%
女性 19 11.3% 4 2.4% 3 1.8% 0 0.0% 134 79.8%
計 25 11.2% 4 1.8% 5 2.2% 0 0.0% 182 81.6%

男性 5 23.8% 3 14.3% 1 4.8% 0 0.0% 11 52.4%
女性 13 12.4% 5 4.8% 3 2.9% 2 1.9% 80 76.2%
計 18 14.3% 8 6.3% 4 3.2% 2 1.6% 91 72.2%

男性 21 16.3% 3 2.3% 5 3.9% 1 0.8% 95 73.6%

女性 37 11.7% 9 2.8% 8 2.5% 2 0.6% 248 78.2%
計 58 13.0% 12 2.7% 13 2.9% 3 0.7% 343 76.9%

人数 ％

男性 0 0.0% 0

女性 0 0.0% 0
計 0 0.0% 0

男性 0 0.0% 3
女性 0 0.0% 0
計 0 0.0% 3

男性 4 21.1% 19
女性 0 0.0% 11
計 4 13.3% 30

男性 1 3.2% 31
女性 4 12.1% 33
計 5 7.8% 64

男性 0 0.0% 55
女性 9 5.4% 168
計 9 4.0% 223

男性 2 9.5% 21
女性 4 3.8% 105
計 6 4.8% 126

男性 7 5.4% 129

女性 17 5.4% 317
計 24 5.4% 446

40代

50代

60代

70代

有効回答数
合計

50代

60代

70代

80代

90代以上

80代

90代以上

有効回答数
合計

わからない 有効
回答数

40代

主な介護者が仕事を
辞めた（転職除く）

主な介護者以外の
家族・親族が仕事を
辞めた（転職除く）

主な介護者が転職した
主な介護者以外の

家族・親族が転職した

介護のために仕事を
辞めた家族・親族は

いない
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【問 7 地区別】 

 

表 18  地区別回答状況 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 5 16.7% 1 3.3% 1 3.3% 0 0.0% 21 70.0%

女性 5 7.7% 1 1.5% 3 4.6% 0 0.0% 57 87.7%
計 10 10.5% 2 2.1% 4 4.2% 0 0.0% 78 82.1%

男性 3 13.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 17 73.9%
女性 8 11.1% 2 2.8% 1 1.4% 1 1.4% 55 76.4%
計 11 11.6% 2 2.1% 2 2.1% 1 1.1% 72 75.8%

男性 8 15.1% 1 1.9% 2 3.8% 0 0.0% 38 71.7%
女性 13 9.5% 3 2.2% 4 2.9% 1 0.7% 112 81.8%
計 21 11.1% 4 2.1% 6 3.2% 1 0.5% 150 78.9%

男性 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 8 66.7%
女性 3 13.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 19 82.6%
計 6 17.1% 2 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 27 77.1%

男性 3 21.4% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 10 71.4%
女性 9 25.0% 1 2.8% 2 5.6% 0 0.0% 21 58.3%
計 12 24.0% 2 4.0% 2 4.0% 0 0.0% 31 62.0%

男性 4 13.3% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 23 76.7%
女性 6 7.5% 3 3.8% 1 1.3% 0 0.0% 65 81.3%
計 10 9.1% 3 2.7% 3 2.7% 0 0.0% 88 80.0%

男性 3 15.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 5.0% 16 80.0%
女性 6 14.6% 1 2.4% 1 2.4% 1 2.4% 31 75.6%
計 9 14.8% 1 1.6% 2 3.3% 2 3.3% 47 77.0%

男性 21 16.3% 3 2.3% 5 3.9% 1 0.8% 95 73.6%

女性 37 11.7% 9 2.8% 8 2.5% 2 0.6% 248 78.2%
計 58 13.0% 12 2.7% 13 2.9% 3 0.7% 343 76.9%

人数 ％

男性 2 6.7% 30

女性 1 1.5% 65
計 3 3.2% 95

男性 3 13.0% 23
女性 6 8.3% 72
計 9 9.5% 95

男性 5 9.4% 53
女性 7 5.1% 137
計 12 6.3% 190

男性 0 0.0% 12
女性 0 0.0% 23
計 0 0.0% 35

男性 1 7.1% 14
女性 3 8.3% 36
計 4 8.0% 50

男性 1 3.3% 30
女性 5 6.3% 80
計 6 5.5% 110

男性 0 0.0% 20
女性 2 4.9% 41

計 2 3.3% 61

男性 7 5.4% 129

女性 17 5.4% 317
計 24 5.4% 446

信楽

有効回答数
合計

主な介護者が転職した
主な介護者以外の

家族・親族が転職した

介護のために仕事を
辞めた家族・親族は

いない

水口2

水口全体

土山

甲賀

甲南

主な介護者が仕事を
辞めた（転職除く）

主な介護者以外の
家族・親族が仕事を
辞めた（転職除く）

水口1

水口2

わからない 有効
回答数

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

有効回答数
合計

水口1



 

32 

問 8 現在、利用している、「介護保険サービス以外」の支援・サービスについて、ご回答ください（複

数選択可） 

 

全体で見ると、「移送サービス（介護・福祉タクシー等）」と回答した者の割合が 13.2％と最も高く、

次いで「サロンなどの定期的な通いの場」が 11.2％、「外出同行（通院、買い物など）」が 9.3％、「配食」

が 9.0％と続いている。なお、「特になし」の回答率は 58.9％と全体の約 6割を占めている。 

 

表 19  各選択項目の回答率 

 
 

 

図 20  各選択項目の回答率 

 

  

人数 ％

配食 60 9.0%

調理 22 3.3%
掃除・洗濯 47 7.0%
買い物（宅配は含まない） 39 5.8%
ゴミ出し 46 6.9%
外出同行（通院、買い物など） 62 9.3%
移送サービス（介護・福祉タクシー等） 88 13.2%
見守り、声かけ 57 8.5%
サロンなどの定期的な通いの場 75 11.2%
その他 33 4.9%
特になし 394 58.9%

有効回答数 669

13.2%

11.2%

9.3%

9.0%

8.5%

7.0%

6.9%

5.8%

3.3%

4.9%

58.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

移送サービス (介護・福祉タクシー等)

サロンなどの定期的な通いの場

外出同行 (通院、買い物など)

配食

見守り、声かけ

掃除・洗濯

ゴミ出し

買い物 (宅配は含まない)

調理

その他

特になし
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【問 8 性別・年齢階級別】 

 

表 20  性別・年齢階級別回答状況 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0%

男性 2 8.0% 1 4.0% 1 4.0% 1 4.0% 1 4.0%
女性 3 15.0% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 1 5.0%
計 5 11.1% 1 2.2% 3 6.7% 1 2.2% 2 4.4%

男性 4 8.0% 3 6.0% 2 4.0% 4 8.0% 1 2.0%
女性 7 12.1% 2 3.4% 7 12.1% 5 8.6% 4 6.9%
計 11 10.2% 5 4.6% 9 8.3% 9 8.3% 5 4.6%

男性 8 8.7% 2 2.2% 3 3.3% 4 4.3% 8 8.7%
女性 20 8.1% 5 2.0% 17 6.9% 16 6.5% 15 6.1%
計 28 8.3% 7 2.1% 20 5.9% 20 5.9% 23 6.8%

男性 7 22.6% 3 9.7% 6 19.4% 2 6.5% 4 12.9%
女性 8 5.7% 5 3.6% 8 5.7% 6 4.3% 11 7.9%
計 15 8.8% 8 4.7% 14 8.2% 8 4.7% 15 8.8%

男性 22 10.8% 10 4.9% 13 6.4% 12 5.9% 15 7.4%

女性 38 8.2% 12 2.6% 34 7.3% 27 5.8% 31 6.7%
計 60 9.0% 22 3.3% 47 7.0% 39 5.8% 46 6.9%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0%

男性 1 4.0% 4 16.0% 3 12.0% 1 4.0% 1 4.0%
女性 3 15.0% 3 15.0% 1 5.0% 0 0.0% 2 10.0%
計 4 8.9% 7 15.6% 4 8.9% 1 2.2% 3 6.7%

男性 2 4.0% 6 12.0% 2 4.0% 3 6.0% 2 4.0%
女性 5 8.6% 11 19.0% 7 12.1% 6 10.3% 1 1.7%
計 7 6.5% 17 15.7% 9 8.3% 9 8.3% 3 2.8%

男性 9 9.8% 14 15.2% 2 2.2% 8 8.7% 1 1.1%
女性 29 11.7% 26 10.5% 26 10.5% 34 13.8% 17 6.9%
計 38 11.2% 40 11.8% 28 8.3% 42 12.4% 18 5.3%

男性 1 3.2% 6 19.4% 4 12.9% 5 16.1% 3 9.7%
女性 11 7.9% 17 12.1% 12 8.6% 17 12.1% 5 3.6%
計 12 7.0% 23 13.5% 16 9.4% 22 12.9% 8 4.7%

男性 14 6.9% 31 15.2% 11 5.4% 18 8.8% 8 3.9%

女性 48 10.3% 57 12.3% 46 9.9% 57 12.3% 25 5.4%
計 62 9.3% 88 13.2% 57 8.5% 75 11.2% 33 4.9%

人数 ％

男性 2 100.0% 2

女性 0 0.0% 0
計 2 100.0% 2

男性 2 50.0% 4
女性 0 0.0% 0
計 2 50.0% 4

男性 17 68.0% 25
女性 12 60.0% 20
計 29 64.4% 45

男性 34 68.0% 50
女性 31 53.4% 58
計 65 60.2% 108

男性 57 62.0% 92
女性 135 54.7% 247
計 192 56.6% 339

男性 14 45.2% 31
女性 90 64.3% 140
計 104 60.8% 171

男性 126 61.8% 204

女性 268 57.6% 465
計 394 58.9% 669

有効回答数
合計

60代

70代

80代

90代以上

有効回答数
合計

有効
回答数

90代以上

有効回答数
合計

40代

50代

60代

40代

50代

60代

70代

80代

70代

80代

90代以上

40代

50代

その他

特になし

ゴミ出し

外出同行
（通院、買い物など）

移送サービス（介護・
福祉タクシー等）

見守り、声かけ
サロンなどの定期的な

通いの場

配食 調理 掃除・洗濯
買い物

（宅配は含まない）
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【問 8 地区別】 

表 21  地区別回答状況 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 4 8.7% 2 4.3% 2 4.3% 2 4.3% 3 6.5%

女性 11 11.3% 3 3.1% 4 4.1% 7 7.2% 6 6.2%
計 15 10.5% 5 3.5% 6 4.2% 9 6.3% 9 6.3%

男性 8 16.0% 5 10.0% 5 10.0% 5 10.0% 7 14.0%
女性 12 11.9% 3 3.0% 12 11.9% 5 5.0% 8 7.9%
計 20 13.2% 8 5.3% 17 11.3% 10 6.6% 15 9.9%

男性 12 12.5% 7 7.3% 7 7.3% 7 7.3% 10 10.4%
女性 23 11.6% 6 3.0% 16 8.1% 12 6.1% 14 7.1%
計 35 11.9% 13 4.4% 23 7.8% 19 6.5% 24 8.2%

男性 1 6.7% 1 6.7% 2 13.3% 1 6.7% 1 6.7%
女性 3 7.3% 0 0.0% 2 4.9% 2 4.9% 4 9.8%
計 4 7.1% 1 1.8% 4 7.1% 3 5.4% 5 8.9%

男性 3 12.5% 0 0.0% 3 12.5% 0 0.0% 2 8.3%
女性 2 3.8% 3 5.7% 4 7.5% 4 7.5% 4 7.5%
計 5 6.5% 3 3.9% 7 9.1% 4 5.2% 6 7.8%

男性 3 6.7% 1 2.2% 0 0.0% 3 6.7% 1 2.2%
女性 6 5.1% 3 2.6% 8 6.8% 5 4.3% 6 5.1%
計 9 5.6% 4 2.5% 8 4.9% 8 4.9% 7 4.3%

男性 3 12.5% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2%
女性 4 7.1% 0 0.0% 4 7.1% 4 7.1% 3 5.4%
計 7 8.8% 1 1.3% 5 6.3% 5 6.3% 4 5.0%

男性 22 10.8% 10 4.9% 13 6.4% 12 5.9% 15 7.4%

女性 38 8.2% 12 2.6% 34 7.3% 27 5.8% 31 6.7%
計 60 9.0% 22 3.3% 47 7.0% 39 5.8% 46 6.9%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 3 6.5% 8 17.4% 2 4.3% 4 8.7% 1 2.2%

女性 9 9.3% 15 15.5% 11 11.3% 16 16.5% 8 8.2%
計 12 8.4% 23 16.1% 13 9.1% 20 14.0% 9 6.3%

男性 5 10.0% 11 22.0% 3 6.0% 1 2.0% 3 6.0%
女性 7 6.9% 14 13.9% 11 10.9% 7 6.9% 9 8.9%
計 12 7.9% 25 16.6% 14 9.3% 8 5.3% 12 7.9%

男性 8 8.3% 19 19.8% 5 5.2% 5 5.2% 4 4.2%
女性 16 8.1% 29 14.6% 22 11.1% 23 11.6% 17 8.6%
計 24 8.2% 48 16.3% 27 9.2% 28 9.5% 21 7.1%

男性 0 0.0% 1 6.7% 2 13.3% 4 26.7% 0 0.0%
女性 5 12.2% 6 14.6% 3 7.3% 4 9.8% 1 2.4%
計 5 8.9% 7 12.5% 5 8.9% 8 14.3% 1 1.8%

男性 1 4.2% 3 12.5% 1 4.2% 4 16.7% 1 4.2%
女性 8 15.1% 8 15.1% 5 9.4% 10 18.9% 1 1.9%
計 9 11.7% 11 14.3% 6 7.8% 14 18.2% 2 2.6%

男性 5 11.1% 6 13.3% 2 4.4% 3 6.7% 2 4.4%
女性 12 10.3% 11 9.4% 9 7.7% 10 8.5% 4 3.4%
計 17 10.5% 17 10.5% 11 6.8% 13 8.0% 6 3.7%

男性 0 0.0% 2 8.3% 1 4.2% 2 8.3% 1 4.2%
女性 7 12.5% 3 5.4% 7 12.5% 10 17.9% 2 3.6%
計 7 8.8% 5 6.3% 8 10.0% 12 15.0% 3 3.8%

男性 14 6.9% 31 15.2% 11 5.4% 18 8.8% 8 3.9%

女性 48 10.3% 57 12.3% 46 9.9% 57 12.3% 25 5.4%
計 62 9.3% 88 13.2% 57 8.5% 75 11.2% 33 4.9%

人数 ％

男性 31 67.4% 46

女性 53 54.6% 97
計 84 58.7% 143

男性 27 54.0% 50
女性 56 55.4% 101
計 83 55.0% 151

男性 58 60.4% 96
女性 109 55.1% 198
計 167 56.8% 294

男性 10 66.7% 15
女性 24 58.5% 41
計 34 60.7% 56

男性 15 62.5% 24
女性 29 54.7% 53
計 44 57.1% 77

男性 27 60.0% 45
女性 76 65.0% 117
計 103 63.6% 162

男性 16 66.7% 24
女性 30 53.6% 56
計 46 57.5% 80

男性 126 61.8% 204

女性 268 57.6% 465
計 394 58.9% 669

ゴミ出し

外出同行
（通院、買い物など）

移送サービス（介護・
福祉タクシー等）

見守り、声かけ
サロンなどの定期的な

通いの場
その他

水口1

水口2

特になし 有効
回答数

買い物
（宅配は含まない）

水口1

水口2

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

有効回答数
合計

配食 調理 掃除・洗濯

水口1

水口2

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

有効回答数
合計

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

有効回答数
合計
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問 9 今後の在宅生活の継続に必要と感じる支援・サービスについて、ご回答ください（複数回答可） 

（現在利用しているが、さらなる充実が必要と感じる支援・サービスを含む） 

 

全体で見ると、「移送サービス（介護・福祉タクシー等）」と回答した者の割合が 32.2％と最も高く、

次いで「外出同行（通院、買い物など）」が 27.3％、「見守り、声かけ」が 22.8％、「サロンなどの定期

的な通いの場」が 18.2％と続いている。なお、「特になし」の回答率は 28.5％と全体の約 3割を占めて

いる。 

 

表 22  各選択項目の回答率 

 
 

 

図 21 各選択項目の回答率 

 

  

人数 ％

配食 88 13.6%

調理 61 9.4%
掃除・洗濯 98 15.1%
買い物（宅配は含まない） 93 14.3%
ゴミ出し 80 12.3%
外出同行（通院、買い物など） 177 27.3%
移送サービス（介護・福祉タクシー等） 209 32.2%
見守り、声かけ 148 22.8%
サロンなどの定期的な通いの場 118 18.2%
その他 40 6.2%
特になし 185 28.5%

有効回答数 649

32.2%

27.3%

22.8%

18.2%

15.1%

14.3%

13.6%

12.3%

9.4%

6.2%

28.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

移送サービス (介護・福祉タクシー等)

外出同行 (通院、買い物など)

見守り、声かけ

サロンなどの定期的な通いの場

掃除・洗濯

買い物 (宅配は含まない)

配食

ゴミ出し

調理

その他

特になし
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【問 9 性別・年齢階級別】 

 

表 23  性別・年齢階級別回答状況 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 2 8.7% 1 4.3% 2 8.7% 3 13.0% 2 8.7%
女性 3 16.7% 2 11.1% 3 16.7% 1 5.6% 1 5.6%
計 5 12.2% 3 7.3% 5 12.2% 4 9.8% 3 7.3%

男性 8 20.0% 3 7.5% 4 10.0% 8 20.0% 3 7.5%
女性 12 21.4% 8 14.3% 18 32.1% 13 23.2% 11 19.6%
計 20 20.8% 11 11.5% 22 22.9% 21 21.9% 14 14.6%

男性 16 16.5% 11 11.3% 14 14.4% 15 15.5% 18 18.6%
女性 27 11.0% 22 9.0% 37 15.1% 38 15.5% 29 11.8%
計 43 12.6% 33 9.6% 51 14.9% 53 15.5% 47 13.7%

男性 6 20.0% 4 13.3% 6 20.0% 6 20.0% 4 13.3%
女性 14 10.4% 10 7.5% 14 10.4% 9 6.7% 12 9.0%
計 20 12.2% 14 8.5% 20 12.2% 15 9.1% 16 9.8%

男性 32 16.3% 19 9.7% 26 13.3% 32 16.3% 27 13.8%

女性 56 12.4% 42 9.3% 72 15.9% 61 13.5% 53 11.7%
計 88 13.6% 61 9.4% 98 15.1% 93 14.3% 80 12.3%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 1 25.0% 3 75.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 25.0% 3 75.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

男性 8 34.8% 10 43.5% 5 21.7% 5 21.7% 1 4.3%
女性 4 22.2% 4 22.2% 2 11.1% 2 11.1% 1 5.6%
計 12 29.3% 14 34.1% 7 17.1% 7 17.1% 2 4.9%

男性 12 30.0% 15 37.5% 7 17.5% 5 12.5% 3 7.5%
女性 20 35.7% 16 28.6% 13 23.2% 11 19.6% 4 7.1%
計 32 33.3% 31 32.3% 20 20.8% 16 16.7% 7 7.3%

男性 35 36.1% 40 41.2% 25 25.8% 9 9.3% 2 2.1%
女性 61 24.9% 76 31.0% 56 22.9% 48 19.6% 22 9.0%
計 96 28.1% 116 33.9% 81 23.7% 57 16.7% 24 7.0%

男性 10 33.3% 13 43.3% 6 20.0% 9 30.0% 1 3.3%
女性 25 18.7% 32 23.9% 33 24.6% 28 20.9% 6 4.5%
計 35 21.3% 45 27.4% 39 23.8% 37 22.6% 7 4.3%

男性 67 34.2% 81 41.3% 44 22.4% 29 14.8% 7 3.6%

女性 110 24.3% 128 28.3% 104 23.0% 89 19.6% 33 7.3%
計 177 27.3% 209 32.2% 148 22.8% 118 18.2% 40 6.2%

人数 ％

男性 1 50.0% 2

女性 0 0.0% 0
計 1 50.0% 2

男性 1 25.0% 4
女性 0 0.0% 0
計 1 25.0% 4

男性 8 34.8% 23
女性 8 44.4% 18
計 16 39.0% 41

男性 10 25.0% 40
女性 14 25.0% 56
計 24 25.0% 96

男性 22 22.7% 97
女性 69 28.2% 245
計 91 26.6% 342

男性 4 13.3% 30
女性 48 35.8% 134
計 52 31.7% 164

男性 46 23.5% 196

女性 139 30.7% 453
計 185 28.5% 649

40代

70代

80代

90代以上

有効回答数
合計

90代以上

40代

50代

60代

70代

80代

有効回答数
合計

有効
回答数

40代

50代

60代

外出同行
（通院、買い物など）

移送サービス（介護・
福祉タクシー等）

見守り、声かけ
サロンなどの定期的な

通いの場
その他

50代

60代

70代

80代

90代以上

有効回答数
合計

特になし

配食 調理 掃除・洗濯
買い物

（宅配は含まない）
ゴミ出し
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【問 9 地区別】 

表 24  地区別回答状況 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 7 15.9% 3 6.8% 3 6.8% 6 13.6% 5 11.4%

女性 10 10.8% 8 8.6% 13 14.0% 7 7.5% 10 10.8%
計 17 12.4% 11 8.0% 16 11.7% 13 9.5% 15 10.9%

男性 8 18.6% 9 20.9% 11 25.6% 14 32.6% 13 30.2%
女性 12 12.5% 7 7.3% 19 19.8% 14 14.6% 14 14.6%
計 20 14.4% 16 11.5% 30 21.6% 28 20.1% 27 19.4%

男性 15 17.2% 12 13.8% 14 16.1% 20 23.0% 18 20.7%
女性 22 11.6% 15 7.9% 32 16.9% 21 11.1% 24 12.7%
計 37 13.4% 27 9.8% 46 16.7% 41 14.9% 42 15.2%

男性 1 6.7% 0 0.0% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0%
女性 3 7.9% 2 5.3% 3 7.9% 4 10.5% 3 7.9%
計 4 7.5% 2 3.8% 5 9.4% 5 9.4% 3 5.7%

男性 5 20.0% 1 4.0% 4 16.0% 4 16.0% 3 12.0%
女性 7 13.5% 7 13.5% 9 17.3% 9 17.3% 6 11.5%
計 12 15.6% 8 10.4% 13 16.9% 13 16.9% 9 11.7%

男性 8 17.8% 5 11.1% 3 6.7% 5 11.1% 3 6.7%
女性 15 13.3% 10 8.8% 17 15.0% 18 15.9% 11 9.7%
計 23 14.6% 15 9.5% 20 12.7% 23 14.6% 14 8.9%

男性 3 12.5% 1 4.2% 3 12.5% 2 8.3% 3 12.5%
女性 9 14.8% 8 13.1% 11 18.0% 9 14.8% 9 14.8%
計 12 14.1% 9 10.6% 14 16.5% 11 12.9% 12 14.1%

男性 32 16.3% 19 9.7% 26 13.3% 32 16.3% 27 13.8%
女性 56 12.4% 42 9.3% 72 15.9% 61 13.5% 53 11.7%
計 88 13.6% 61 9.4% 98 15.1% 93 14.3% 80 12.3%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
男性 13 29.5% 19 43.2% 10 22.7% 8 18.2% 1 2.3%
女性 26 28.0% 28 30.1% 20 21.5% 22 23.7% 8 8.6%
計 39 28.5% 47 34.3% 30 21.9% 30 21.9% 9 6.6%

男性 19 44.2% 22 51.2% 12 27.9% 8 18.6% 3 7.0%
女性 27 28.1% 29 30.2% 25 26.0% 15 15.6% 8 8.3%
計 46 33.1% 51 36.7% 37 26.6% 23 16.5% 11 7.9%

男性 32 36.8% 41 47.1% 22 25.3% 16 18.4% 4 4.6%
女性 53 28.0% 57 30.2% 45 23.8% 37 19.6% 16 8.5%
計 85 30.8% 98 35.5% 67 24.3% 53 19.2% 20 7.2%

男性 4 26.7% 1 6.7% 1 6.7% 4 26.7% 0 0.0%
女性 6 15.8% 10 26.3% 6 15.8% 5 13.2% 3 7.9%
計 10 18.9% 11 20.8% 7 13.2% 9 17.0% 3 5.7%

男性 9 36.0% 9 36.0% 7 28.0% 4 16.0% 1 4.0%
女性 15 28.8% 17 32.7% 15 28.8% 11 21.2% 4 7.7%
計 24 31.2% 26 33.8% 22 28.6% 15 19.5% 5 6.5%

男性 16 35.6% 18 40.0% 9 20.0% 4 8.9% 2 4.4%
女性 25 22.1% 30 26.5% 21 18.6% 19 16.8% 8 7.1%
計 41 25.9% 48 30.4% 30 19.0% 23 14.6% 10 6.3%

男性 6 25.0% 12 50.0% 5 20.8% 1 4.2% 0 0.0%
女性 11 18.0% 14 23.0% 17 27.9% 17 27.9% 2 3.3%
計 17 20.0% 26 30.6% 22 25.9% 18 21.2% 2 2.4%

男性 67 34.2% 81 41.3% 44 22.4% 29 14.8% 7 3.6%
女性 110 24.3% 128 28.3% 104 23.0% 89 19.6% 33 7.3%
計 177 27.3% 209 32.2% 148 22.8% 118 18.2% 40 6.2%

人数 ％
男性 12 27.3% 44
女性 30 32.3% 93
計 42 30.7% 137

男性 6 14.0% 43
女性 20 20.8% 96
計 26 18.7% 139

男性 18 20.7% 87
女性 50 26.5% 189
計 68 24.6% 276

男性 6 40.0% 15
女性 17 44.7% 38
計 23 43.4% 53

男性 5 20.0% 25
女性 14 26.9% 52
計 19 24.7% 77

男性 9 20.0% 45
女性 40 35.4% 113
計 49 31.0% 158

男性 8 33.3% 24
女性 18 29.5% 61
計 26 30.6% 85

男性 46 23.5% 196
女性 139 30.7% 453
計 185 28.5% 649

その他

特になし 有効
回答数

水口1

水口2

外出同行
（通院、買い物など）

移送サービス（介護・
福祉タクシー等）

見守り、声かけ
サロンなどの定期的な

通いの場

水口1

水口2

甲南

信楽

有効回答数
合計

掃除・洗濯
買い物

（宅配は含まない）
ゴミ出し

甲南

信楽

有効回答数
合計

水口全体

土山

甲賀

配食 調理

水口1

水口2

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

有効回答数
合計

水口全体

土山

甲賀
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問 10 現時点での、施設等への入所・入居の検討状況について、ご回答ください（１つを選択） 

 

【問 10 全体】 

全体で見ると、「入所・入居は検討していない」と回答した者の割合が 62.1％と最も高く、次いで「入

所・入居を検討している」が 16.6％、「すでに入所・入居申し込みをしている」が 7.0％の順となってい

る。 

 

 

図 22 全体の回答状況 

 

  

62.1% 16.6% 7.0% 14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

入所・入居は

検討していない

入所・入居を

検討している

すでに入所・入居

申し込みをしている

無回答



 

39 

【問 10 性別・年齢階級別】 

年齢別の回答状況を見ると、60代女性で「入所・入居は検討していない」と回答した割合が 85.0％と

最も高くなっている。また、全ての性別・年齢階級別において「入所・入居は検討していない」の回答

率が最も高い結果となっている。 

 

表 25 性別・年齢階級別回答状況 

 

 

図 23 性別・年齢階級別回答率 

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2

男性 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

男性 22 75.9% 2 6.9% 3 10.3% 2 6.9% 29
女性 17 85.0% 1 5.0% 1 5.0% 1 5.0% 20
計 39 79.6% 3 6.1% 4 8.2% 3 6.1% 49

男性 34 54.8% 8 12.9% 3 4.8% 17 27.4% 62
女性 33 47.1% 17 24.3% 7 10.0% 13 18.6% 70
計 67 50.8% 25 18.9% 10 7.6% 30 22.7% 132

男性 78 65.5% 14 11.8% 3 2.5% 24 20.2% 119
女性 178 64.0% 45 16.2% 21 7.6% 34 12.2% 278
計 256 64.5% 59 14.9% 24 6.0% 58 14.6% 397

男性 15 44.1% 10 29.4% 3 8.8% 6 17.6% 34
女性 103 62.4% 33 20.0% 14 8.5% 15 9.1% 165
計 118 59.3% 43 21.6% 17 8.5% 21 10.6% 199

男性 155 62.0% 34 13.6% 12 4.8% 49 19.6% 250

女性 331 62.1% 96 18.0% 43 8.1% 63 11.8% 533
計 486 62.1% 130 16.6% 55 7.0% 112 14.3% 783

無回答
合計

40代

50代

入所・入居は
検討していない

入所・入居を
検討している

60代

70代

80代

合計

90代以上

すでに入所・入居
申し込みをしている

100.0%

100.0%

75.9%

85.0%

54.8%

47.1%

65.5%

64.0%

44.1%

62.4%

6.9%

5.0%

12.9%

24.3%

11.8%

16.2%

29.4%

20.0%

10.3%

5.0%

4.8%

10.0%

2.5%

7.6%

8.8%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

4
0
代

5
0
代

6
0
代

7
0
代

8
0
代

9
0
代
以
上

入所・入居は

検討していない

入所・入居を

検討している

すでに入所・入居

申し込みをしている

無回答
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【問 10 地区別】 

地区別の回答状況を見ると、全ての地区別・性別において「入所・入居は検討していない」の回答率

が 5割を超えており、特に水口 1地区の男性と水口 2地区の女性が同率で 69.6％と高くなっている。 

 

表 26 地区別回答状況 

 

 

図 24 地区別回答率  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 39 69.6% 7 12.5% 3 5.4% 7 12.5% 56

女性 67 58.3% 20 17.4% 9 7.8% 19 16.5% 115
計 106 62.0% 27 15.8% 12 7.0% 26 15.2% 171

男性 35 61.4% 6 10.5% 3 5.3% 13 22.8% 57
女性 78 69.6% 21 18.8% 4 3.6% 9 8.0% 112
計 113 66.9% 27 16.0% 7 4.1% 22 13.0% 169

男性 74 65.5% 13 11.5% 6 5.3% 20 17.7% 113
女性 145 63.9% 41 18.1% 13 5.7% 28 12.3% 227
計 219 64.4% 54 15.9% 19 5.6% 48 14.1% 340

男性 11 61.1% 3 16.7% 1 5.6% 3 16.7% 18
女性 24 52.2% 6 13.0% 7 15.2% 9 19.6% 46
計 35 54.7% 9 14.1% 8 12.5% 12 18.8% 64

男性 19 63.3% 6 20.0% 0 0.0% 5 16.7% 30
女性 39 60.9% 15 23.4% 6 9.4% 4 6.3% 64
計 58 61.7% 21 22.3% 6 6.4% 9 9.6% 94

男性 32 56.1% 11 19.3% 1 1.8% 13 22.8% 57
女性 82 63.1% 20 15.4% 14 10.8% 14 10.8% 130
計 114 61.0% 31 16.6% 15 8.0% 27 14.4% 187

男性 19 59.4% 1 3.1% 4 12.5% 8 25.0% 32
女性 41 62.1% 14 21.2% 3 4.5% 8 12.1% 66
計 60 61.2% 15 15.3% 7 7.1% 16 16.3% 98

男性 155 62.0% 34 13.6% 12 4.8% 49 19.6% 250
女性 331 62.1% 96 18.0% 43 8.1% 63 11.8% 533
計 486 62.1% 130 16.6% 55 7.0% 112 14.3% 783

無回答
合計

水口1

入所・入居を
検討している

すでに入所・入居
申し込みをしている

入所・入居は
検討していない

水口2

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

合計

69.6%

58.3%

61.4%

69.6%

65.5%

63.9%

61.1%

52.2%

63.3%

60.9%

56.1%

63.1%

59.4%

62.1%

12.5%

17.4%

10.5%

18.8%

11.5%

18.1%

16.7%

13.0%

20.0%

23.4%

19.3%

15.4%

3.1%

21.2%

5.4%

7.8%

5.3%

3.6%

5.3%

5.7%

5.6%

15.2%

9.4%

1.8%

10.8%

12.5%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

水
口
1

水
口
2

水
口
全
体

土
山

甲
賀

甲
南

信
楽

入所・入居は

検討していない

入所・入居を

検討している

すでに入所・入居

申し込みをしている

無回答
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問 11 ご本人（認定調査対象者）が、現在抱えている傷病について、ご回答ください（複数回答可） 

 

全体で見ると、「認知症」と回答した者の割合が 34.6％と最も高く、次いで「眼科・耳鼻科疾患（視

覚・聴覚障害を伴うもの）」が 23.4％、「筋骨格系疾患（骨粗しょう症、脊柱管狭窄症等）」が 23.2％、

「心疾患（心臓病）」が 19.2％と続いている。 

 

表 27 各選択項目の回答率 

 

 

図 25 各選択項目の回答率 

人数 ％

脳血管疾患（脳卒中） 85 11.4%

心疾患（心臓病） 143 19.2%
悪性新生物（がん） 39 5.2%
呼吸器疾患 58 7.8%
腎疾患（透析） 17 2.3%
筋骨格系疾患（骨粗しょう症、脊柱管狭窄症等） 173 23.2%
膠原病（関節リウマチ含む） 30 4.0%
変形性関節疾患 113 15.2%
認知症 258 34.6%
パーキンソン病 35 4.7%
難病（パーキンソン病を除く） 24 3.2%
糖尿病 109 14.6%
眼科・耳鼻科疾患（視覚・聴覚障害を伴うもの） 174 23.4%
その他 109 14.6%
なし 36 4.8%
わからない 5 0.7%

有効回答数 745

34.6%

23.4%

23.2%

19.2%

15.2%

14.6%

11.4%

7.8%

5.2%

4.7%

4.0%

3.2%

2.3%

14.6%

4.8%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

認知症

眼科・耳鼻科疾患 (視覚・聴覚障害を伴うもの)

筋骨格系疾患 (骨粗しょう症、脊柱管狭窄症等)

心疾患 (心臓病)

変形性関節疾患

糖尿病

脳血管疾患 (脳卒中)

呼吸器疾患

悪性新生物 (がん)

パーキンソン病

膠原病 (関節リウマチ含む)

難病 (パーキンソン病を除く)

腎疾患 (透析)

その他

なし

わからない
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【問 11 性別・年齢階級別】 

 

表 28-1  性別・年齢階級別回答状況 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

男性 10 34.5% 4 13.8% 2 6.9% 2 6.9% 2 6.9%
女性 6 30.0% 0 0.0% 1 5.0% 2 10.0% 1 5.0%
計 16 32.7% 4 8.2% 3 6.1% 4 8.2% 3 6.1%

男性 13 22.8% 10 17.5% 10 17.5% 3 5.3% 3 5.3%
女性 8 12.7% 4 6.3% 3 4.8% 3 4.8% 1 1.6%
計 21 17.5% 14 11.7% 13 10.8% 6 5.0% 4 3.3%

男性 15 13.5% 30 27.0% 8 7.2% 12 10.8% 5 4.5%
女性 15 5.5% 51 18.8% 9 3.3% 17 6.3% 3 1.1%
計 30 7.9% 81 21.2% 17 4.5% 29 7.6% 8 2.1%

男性 3 8.8% 9 26.5% 1 2.9% 9 26.5% 1 2.9%
女性 12 7.8% 34 22.1% 5 3.2% 9 5.8% 1 0.6%
計 15 8.0% 43 22.9% 6 3.2% 18 9.6% 2 1.1%

男性 44 18.6% 54 22.8% 21 8.9% 27 11.4% 11 4.6%

女性 41 8.1% 89 17.5% 18 3.5% 31 6.1% 6 1.2%
計 85 11.4% 143 19.2% 39 5.2% 58 7.8% 17 2.3%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 6 20.7% 2 6.9% 0 0.0% 3 10.3% 5 17.2%
女性 1 5.0% 4 20.0% 3 15.0% 1 5.0% 0 0.0%
計 7 14.3% 6 12.2% 3 6.1% 4 8.2% 5 10.2%

男性 8 14.0% 3 5.3% 5 8.8% 12 21.1% 5 8.8%
女性 12 19.0% 2 3.2% 8 12.7% 22 34.9% 4 6.3%
計 20 16.7% 5 4.2% 13 10.8% 34 28.3% 9 7.5%

男性 18 16.2% 2 1.8% 11 9.9% 38 34.2% 11 9.9%
女性 85 31.4% 15 5.5% 56 20.7% 100 36.9% 8 3.0%
計 103 27.0% 17 4.5% 67 17.5% 138 36.1% 19 5.0%

男性 4 11.8% 0 0.0% 2 5.9% 14 41.2% 0 0.0%
女性 39 25.3% 2 1.3% 28 18.2% 68 44.2% 2 1.3%
計 43 22.9% 2 1.1% 30 16.0% 82 43.6% 2 1.1%

男性 36 15.2% 7 3.0% 18 7.6% 67 28.3% 21 8.9%

女性 137 27.0% 23 4.5% 95 18.7% 191 37.6% 14 2.8%
計 173 23.2% 30 4.0% 113 15.2% 258 34.6% 35 4.7%

40代

50代

60代

70代

40代

50代

60代

70代

有効回答数
合計

80代

90代以上

有効回答数
合計

膠原病
（関節リウマチ含む）

変形性関節疾患 認知症 パーキンソン病

心疾患（心臓病） 悪性新生物（がん） 呼吸器疾患 腎疾患（透析）

筋骨格系疾患
（骨粗しょう症、
脊柱管狭窄症等）

脳血管疾患（脳卒中）

80代

90代以上
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【問 11 性別・年齢階級別】 

 

表 28-2  性別・年齢階級別回答状況 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

男性 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0%

男性 4 13.8% 6 20.7% 4 13.8% 3 10.3% 1 3.4%
女性 4 20.0% 4 20.0% 2 10.0% 1 5.0% 0 0.0%
計 8 16.3% 10 20.4% 6 12.2% 4 8.2% 1 2.0%

男性 4 7.0% 15 26.3% 8 14.0% 7 12.3% 1 1.8%
女性 2 3.2% 9 14.3% 8 12.7% 13 20.6% 4 6.3%
計 6 5.0% 24 20.0% 16 13.3% 20 16.7% 5 4.2%

男性 2 1.8% 22 19.8% 25 22.5% 14 12.6% 8 7.2%
女性 7 2.6% 39 14.4% 70 25.8% 46 17.0% 9 3.3%
計 9 2.4% 61 16.0% 95 24.9% 60 15.7% 17 4.5%

男性 0 0.0% 1 2.9% 9 26.5% 5 14.7% 2 5.9%
女性 0 0.0% 12 7.8% 47 30.5% 17 11.0% 11 7.1%
計 0 0.0% 13 6.9% 56 29.8% 22 11.7% 13 6.9%

男性 11 4.6% 45 19.0% 47 19.8% 32 13.5% 12 5.1%

女性 13 2.6% 64 12.6% 127 25.0% 77 15.2% 24 4.7%
計 24 3.2% 109 14.6% 174 23.4% 109 14.6% 36 4.8%

人数 ％

男性 0 0.0% 2

女性 0 0.0% 0
計 0 0.0% 2

男性 0 0.0% 4
女性 0 0.0% 0
計 0 0.0% 4

男性 0 0.0% 29
女性 1 5.0% 20
計 1 2.0% 49

男性 0 0.0% 57
女性 1 1.6% 63
計 1 0.8% 120

男性 0 0.0% 111
女性 2 0.7% 271
計 2 0.5% 382

男性 0 0.0% 34
女性 1 0.6% 154
計 1 0.5% 188

男性 0 0.0% 237

女性 5 1.0% 508
計 5 0.7% 745

70代

80代

90代以上

有効回答数
合計

40代

50代

60代

70代

80代

90代以上

有効回答数
合計

有効
回答数

糖尿病

40代

50代

60代

眼科・耳鼻科疾患
（視覚・聴覚障害を

伴うもの）
その他 なし

わからない

難病（パーキンソン病
を除く）
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【問 11 地区別】 

 

表 29-1  地区別回答状況 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 9 17.0% 10 18.9% 6 11.3% 7 13.2% 4 7.5%

女性 8 7.4% 17 15.7% 0 0.0% 8 7.4% 2 1.9%
計 17 10.6% 27 16.8% 6 3.7% 15 9.3% 6 3.7%

男性 9 16.7% 13 24.1% 6 11.1% 4 7.4% 0 0.0%
女性 6 5.6% 20 18.5% 5 4.6% 9 8.3% 1 0.9%
計 15 9.3% 33 20.4% 11 6.8% 13 8.0% 1 0.6%

男性 18 16.8% 23 21.5% 12 11.2% 11 10.3% 4 3.7%
女性 14 6.5% 37 17.1% 5 2.3% 17 7.9% 3 1.4%
計 32 9.9% 60 18.6% 17 5.3% 28 8.7% 7 2.2%

男性 4 23.5% 3 17.6% 1 5.9% 2 11.8% 1 5.9%
女性 3 6.8% 6 13.6% 2 4.5% 2 4.5% 1 2.3%
計 7 11.5% 9 14.8% 3 4.9% 4 6.6% 2 3.3%

男性 4 13.8% 7 24.1% 2 6.9% 5 17.2% 1 3.4%
女性 6 10.0% 13 21.7% 3 5.0% 3 5.0% 0 0.0%
計 10 11.2% 20 22.5% 5 5.6% 8 9.0% 1 1.1%

男性 11 20.8% 12 22.6% 5 9.4% 4 7.5% 2 3.8%
女性 13 10.3% 23 18.3% 7 5.6% 5 4.0% 2 1.6%
計 24 13.4% 35 19.6% 12 6.7% 9 5.0% 4 2.2%

男性 7 22.6% 9 29.0% 1 3.2% 5 16.1% 3 9.7%
女性 5 8.1% 10 16.1% 1 1.6% 4 6.5% 0 0.0%
計 12 12.9% 19 20.4% 2 2.2% 9 9.7% 3 3.2%

男性 44 18.6% 54 22.8% 21 8.9% 27 11.4% 11 4.6%
女性 41 8.1% 89 17.5% 18 3.5% 31 6.1% 6 1.2%
計 85 11.4% 143 19.2% 39 5.2% 58 7.8% 17 2.3%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
男性 6 11.3% 5 9.4% 2 3.8% 16 30.2% 1 1.9%
女性 29 26.9% 5 4.6% 21 19.4% 41 38.0% 3 2.8%
計 35 21.7% 10 6.2% 23 14.3% 57 35.4% 4 2.5%

男性 15 27.8% 1 1.9% 4 7.4% 9 16.7% 9 16.7%
女性 28 25.9% 2 1.9% 24 22.2% 35 32.4% 2 1.9%
計 43 26.5% 3 1.9% 28 17.3% 44 27.2% 11 6.8%

男性 21 19.6% 6 5.6% 6 5.6% 25 23.4% 10 9.3%
女性 57 26.4% 7 3.2% 45 20.8% 76 35.2% 5 2.3%
計 78 24.1% 13 4.0% 51 15.8% 101 31.3% 15 4.6%

男性 2 11.8% 0 0.0% 3 17.6% 7 41.2% 1 5.9%
女性 10 22.7% 3 6.8% 10 22.7% 16 36.4% 3 6.8%
計 12 19.7% 3 4.9% 13 21.3% 23 37.7% 4 6.6%

男性 3 10.3% 0 0.0% 3 10.3% 9 31.0% 2 6.9%
女性 19 31.7% 5 8.3% 8 13.3% 28 46.7% 1 1.7%
計 22 24.7% 5 5.6% 11 12.4% 37 41.6% 3 3.4%

男性 7 13.2% 1 1.9% 3 5.7% 18 34.0% 6 11.3%
女性 33 26.2% 4 3.2% 18 14.3% 48 38.1% 3 2.4%
計 40 22.3% 5 2.8% 21 11.7% 66 36.9% 9 5.0%

男性 3 9.7% 0 0.0% 3 9.7% 8 25.8% 2 6.5%
女性 18 29.0% 4 6.5% 14 22.6% 23 37.1% 2 3.2%
計 21 22.6% 4 4.3% 17 18.3% 31 33.3% 4 4.3%

男性 36 15.2% 7 3.0% 18 7.6% 67 28.3% 21 8.9%
女性 137 27.0% 23 4.5% 95 18.7% 191 37.6% 14 2.8%
計 173 23.2% 30 4.0% 113 15.2% 258 34.6% 35 4.7%

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

有効回答数
合計

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

有効回答数
合計

水口1

水口2

水口1

水口2

認知症 パーキンソン病

呼吸器疾患 腎疾患（透析）

筋骨格系疾患
（骨粗しょう症、
脊柱管狭窄症等）

膠原病
（関節リウマチ含む）

変形性関節疾患

脳血管疾患（脳卒中） 心疾患（心臓病） 悪性新生物（がん）
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【問 11 地区別】 

 

表 29-2  地区別回答状況 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
男性 2 3.8% 13 24.5% 11 20.8% 9 17.0% 3 5.7%
女性 2 1.9% 15 13.9% 28 25.9% 21 19.4% 3 2.8%
計 4 2.5% 28 17.4% 39 24.2% 30 18.6% 6 3.7%

男性 5 9.3% 11 20.4% 13 24.1% 10 18.5% 3 5.6%
女性 5 4.6% 13 12.0% 24 22.2% 15 13.9% 8 7.4%
計 10 6.2% 24 14.8% 37 22.8% 25 15.4% 11 6.8%

男性 7 6.5% 24 22.4% 24 22.4% 19 17.8% 6 5.6%
女性 7 3.2% 28 13.0% 52 24.1% 36 16.7% 11 5.1%
計 14 4.3% 52 16.1% 76 23.5% 55 17.0% 17 5.3%

男性 1 5.9% 2 11.8% 0 0.0% 5 29.4% 1 5.9%
女性 2 4.5% 4 9.1% 13 29.5% 5 11.4% 3 6.8%
計 3 4.9% 6 9.8% 13 21.3% 10 16.4% 4 6.6%

男性 1 3.4% 5 17.2% 10 34.5% 1 3.4% 3 10.3%
女性 2 3.3% 8 13.3% 17 28.3% 4 6.7% 3 5.0%
計 3 3.4% 13 14.6% 27 30.3% 5 5.6% 6 6.7%

男性 0 0.0% 11 20.8% 7 13.2% 1 1.9% 2 3.8%
女性 1 0.8% 14 11.1% 31 24.6% 22 17.5% 7 5.6%
計 1 0.6% 25 14.0% 38 21.2% 23 12.8% 9 5.0%

男性 2 6.5% 3 9.7% 6 19.4% 6 19.4% 0 0.0%
女性 1 1.6% 10 16.1% 14 22.6% 10 16.1% 0 0.0%
計 3 3.2% 13 14.0% 20 21.5% 16 17.2% 0 0.0%

男性 11 4.6% 45 19.0% 47 19.8% 32 13.5% 12 5.1%
女性 13 2.6% 64 12.6% 127 25.0% 77 15.2% 24 4.7%
計 24 3.2% 109 14.6% 174 23.4% 109 14.6% 36 4.8%

人数 ％
男性 3 5.7% 53
女性 3 2.8% 108
計 6 3.7% 161

男性 3 5.6% 54
女性 8 7.4% 108
計 11 6.8% 162

男性 6 5.6% 107
女性 11 5.1% 216
計 17 5.3% 323

男性 1 5.9% 17
女性 3 6.8% 44
計 4 6.6% 61

男性 3 10.3% 29
女性 3 5.0% 60
計 6 6.7% 89

男性 2 3.8% 53
女性 7 5.6% 126
計 9 5.0% 179

男性 0 0.0% 31
女性 0 0.0% 62
計 0 0.0% 93

男性 12 5.1% 237
女性 24 4.7% 508
計 36 4.8% 745

甲南

信楽

有効回答数
合計

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

有効回答数
合計

有効
回答数

わからない

水口全体

土山

甲賀

水口1

水口2

水口1

水口2

なし
難病（パーキンソン病

を除く）
糖尿病

眼科・耳鼻科疾患
（視覚・聴覚障害を

伴うもの）
その他
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問 12 ご本人（認定調査対象者）は、現在、医師による訪問診療を利用していますか（１つを選択） 

 

【問 12 全体】 

全体で見ると、「利用している」と回答した者の割合が 16.5％、「利用していない」が 77.9％で、「利

用していない」割合が「利用している」割合よりも約 4.7 倍高くなっている。 

 

 

図 25 全体の回答状況 

 

  

16.5% 77.9% 5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

利用している 利用していない 無回答
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【問 12 性別・年齢階級別】 

年齢別の回答状況を見ると、90代以上の男性で「利用している」割合が 41.2％と他の世代と比べて高

くなっているものの、全体的に「利用していない」割合の方が高く、90 代以上の男性以外はいずれもそ

の回答率は 7割を超えている。 

 

表 30 性別・年齢階級別回答状況 

 

 

図 26 性別・年齢階級別回答率 

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2

男性 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 4
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 4

男性 3 10.3% 24 82.8% 2 6.9% 29
女性 2 10.0% 18 90.0% 0 0.0% 20
計 5 10.2% 42 85.7% 2 4.1% 49

男性 11 17.7% 47 75.8% 4 6.5% 62
女性 8 11.4% 56 80.0% 6 8.6% 70
計 19 14.4% 103 78.0% 10 7.6% 132

男性 20 16.8% 88 73.9% 11 9.2% 119
女性 36 12.9% 227 81.7% 15 5.4% 278
計 56 14.1% 315 79.3% 26 6.5% 397

男性 14 41.2% 20 58.8% 0 0.0% 34
女性 33 20.0% 126 76.4% 6 3.6% 165
計 47 23.6% 146 73.4% 6 3.0% 199

男性 50 20.0% 183 73.2% 17 6.8% 250

女性 79 14.8% 427 80.1% 27 5.1% 533
計 129 16.5% 610 77.9% 44 5.6% 783

40代

50代

60代

無回答
合計

利用している 利用していない

70代

80代

合計

90代以上

100.0%

10.3%

10.0%

17.7%

11.4%

16.8%

12.9%

41.2%

20.0%

100.0%

82.8%

90.0%

75.8%

80.0%

73.9%

81.7%

58.8%

76.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

4
0
代

5
0
代

6
0
代

7
0
代

8
0
代

9
0
代
以
上

利用している 利用していない 無回答
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【問 12 地区別】 

地区別の回答状況を見ると、いずれの地区においても「利用していない」の回答率が「利用している」

を大きく上回っており、特に信楽地区の女性でその割合は 86.4％と最も高くなっている。 

 

表 31 地区別回答状況 

 

 
図 27 地区別回答率  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 8 14.3% 43 76.8% 5 8.9% 56

女性 16 13.9% 90 78.3% 9 7.8% 115
計 24 14.0% 133 77.8% 14 8.2% 171

男性 9 15.8% 44 77.2% 4 7.0% 57
女性 16 14.3% 92 82.1% 4 3.6% 112
計 25 14.8% 136 80.5% 8 4.7% 169

男性 17 15.0% 87 77.0% 9 8.0% 113
女性 32 14.1% 182 80.2% 13 5.7% 227
計 49 14.4% 269 79.1% 22 6.5% 340

男性 2 11.1% 15 83.3% 1 5.6% 18
女性 10 21.7% 35 76.1% 1 2.2% 46
計 12 18.8% 50 78.1% 2 3.1% 64

男性 9 30.0% 21 70.0% 0 0.0% 30
女性 12 18.8% 49 76.6% 3 4.7% 64
計 21 22.3% 70 74.5% 3 3.2% 94

男性 16 28.1% 36 63.2% 5 8.8% 57
女性 21 16.2% 104 80.0% 5 3.8% 130
計 37 19.8% 140 74.9% 10 5.3% 187

男性 6 18.8% 24 75.0% 2 6.3% 32
女性 4 6.1% 57 86.4% 5 7.6% 66
計 10 10.2% 81 82.7% 7 7.1% 98

男性 50 20.0% 183 73.2% 17 6.8% 250
女性 79 14.8% 427 80.1% 27 5.1% 533
計 129 16.5% 610 77.9% 44 5.6% 783

利用している 利用していない 無回答
合計

合計

水口1

水口2

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

14.3%

13.9%

15.8%

14.3%

15.0%

14.1%

11.1%

21.7%

30.0%

18.8%

28.1%

16.2%

18.8%

6.1%

76.8%

78.3%

77.2%

82.1%

77.0%

80.2%

83.3%

76.1%

70.0%

76.6%

63.2%

80.0%

75.0%

86.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

水
口
1

水
口
2

水
口
全
体

土
山

甲
賀

甲
南

信
楽

利用している 利用していない 無回答
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問 13 現在、住宅改修、福祉用具貸与・購入以外の介護保険サービスを利用していますか（１つを選択） 

 

【問 13 全体】 

全体で見ると、「利用している」と回答した者の割合が 63.2％、「利用していない」が 31.8％で、「利

用している」割合が「利用していない」割合よりも約 2倍高くなっている。 

 

 

図 28 全体の回答状況 

 

  

63.2% 31.8% 5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

利用している 利用していない 無回答
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【問 13 性別・年齢階級別】 

年齢別の回答状況を見ると、「利用している」割合は 60代女性が 80.0％で最も高く、90 代以上の男性

では 50.0％と最も低くなっている。 

 

表 32 性別・年齢階級別回答状況 

 

 

 

図 29 性別・年齢階級別回答率 

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2

男性 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 4
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 4

男性 21 72.4% 7 24.1% 1 3.4% 29
女性 16 80.0% 4 20.0% 0 0.0% 20
計 37 75.5% 11 22.4% 1 2.0% 49

男性 40 64.5% 18 29.0% 4 6.5% 62
女性 37 52.9% 26 37.1% 7 10.0% 70
計 77 58.3% 44 33.3% 11 8.3% 132

男性 75 63.0% 34 28.6% 10 8.4% 119
女性 172 61.9% 93 33.5% 13 4.7% 278
計 247 62.2% 127 32.0% 23 5.8% 397

男性 17 50.0% 17 50.0% 0 0.0% 34
女性 114 69.1% 47 28.5% 4 2.4% 165
計 131 65.8% 64 32.2% 4 2.0% 199

男性 156 62.4% 79 31.6% 15 6.0% 250

女性 339 63.6% 170 31.9% 24 4.5% 533
計 495 63.2% 249 31.8% 39 5.0% 783

合計

40代

50代

60代

70代

利用している 利用していない 無回答

80代

合計

90代以上

100.0%

25.0%

72.4%

80.0%

64.5%

52.9%

63.0%

61.9%

50.0%

69.1%

75.0%

24.1%

20.0%

29.0%

37.1%

28.6%

33.5%

50.0%

28.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

4
0
代

5
0
代

6
0
代

7
0
代

8
0
代

9
0
代
以
上

利用している 利用していない 無回答
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【問 13 地区別】 

地区別の回答状況を見ると、「利用している」割合は信楽地区の男性が 71.9％と最も高い。また、そ

の他の地区においても「利用している」の回答率は 6割前後を占めているが、水口 2地区の男性におい

てのみ「利用している」割合は 49.1％にとどまっている。 

表 33 地区別回答状況 

 

 

図 30 地区別回答率  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 37 66.1% 18 32.1% 1 1.8% 56

女性 71 61.7% 35 30.4% 9 7.8% 115
計 108 63.2% 53 31.0% 10 5.8% 171

男性 28 49.1% 23 40.4% 6 10.5% 57
女性 74 66.1% 34 30.4% 4 3.6% 112
計 102 60.4% 57 33.7% 10 5.9% 169

男性 65 57.5% 41 36.3% 7 6.2% 113
女性 145 63.9% 69 30.4% 13 5.7% 227
計 210 61.8% 110 32.4% 20 5.9% 340

男性 11 61.1% 6 33.3% 1 5.6% 18
女性 27 58.7% 16 34.8% 3 6.5% 46
計 38 59.4% 22 34.4% 4 6.3% 64

男性 18 60.0% 10 33.3% 2 6.7% 30
女性 41 64.1% 22 34.4% 1 1.6% 64
計 59 62.8% 32 34.0% 3 3.2% 94

男性 39 68.4% 14 24.6% 4 7.0% 57
女性 84 64.6% 41 31.5% 5 3.8% 130
計 123 65.8% 55 29.4% 9 4.8% 187

男性 23 71.9% 8 25.0% 1 3.1% 32
女性 42 63.6% 22 33.3% 2 3.0% 66
計 65 66.3% 30 30.6% 3 3.1% 98

男性 156 62.4% 79 31.6% 15 6.0% 250
女性 339 63.6% 170 31.9% 24 4.5% 533
計 495 63.2% 249 31.8% 39 5.0% 783

無回答
合計

利用していない利用している

水口2

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

合計

水口1

66.1%

61.7%

49.1%

66.1%

57.5%

63.9%

61.1%

58.7%

60.0%

64.1%

68.4%

64.6%

71.9%

63.6%

32.1%

30.4%

40.4%

30.4%

36.3%

30.4%

33.3%

34.8%

33.3%

34.4%

24.6%

31.5%

25.0%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

水
口
1

水
口
2

水
口
全
体

土
山

甲
賀

甲
南

信
楽

利用している 利用していない 無回答
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【問 13 で「２」と回答した方にお伺いします。】 

問 14 介護保険サービスを利用していない理由は何ですか（複数回答可） 

 

全体で見ると、「現状では、サービスを利用するほどの状態ではない」と回答した者の割合が 50.9％

と最も高く、次いで「家族が介護をするため必要ない」と「サービスを受けたいが手続きや利用方法が

分からない」が同率で 25.7％、「本人にサービス利用の希望がない」が 15.3％と続いている。 

 

表 34  各選択項目の回答率 

 

 

 

図 31 各選択項目の回答率 

  

人数 ％

現状では、サービスを利用するほどの状態ではない 113 50.9%

本人にサービス利用の希望がない 34 15.3%
家族が介護をするため必要ない 57 25.7%
以前、利用していたサービスに不満があった 2 0.9%
利用料を支払うのが難しい 11 5.0%
利用したいサービスが利用できない、身近にない 4 1.8%
住宅改修、福祉用具貸与・購入のみを利用するため 26 11.7%
サービスを受けたいが手続きや利用方法が分からない 57 25.7%
その他 24 10.8%

有効回答数 222

50.9%

25.7%

25.7%

15.3%

11.7%

5.0%

1.8%

0.9%

10.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

現状では、サービスを利用するほどの状態ではない

家族が介護をするため必要ない

サービスを受けたいが手続きや利用方法が

分からない

本人にサービス利用の希望がない

住宅改修、福祉用具貸与・購入のみを利用するため

利用料を支払うのが難しい

利用したいサービスが利用できない、身近にない

以前、利用していたサービスに不満があった

その他
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【問 14 性別・年齢階級別】 

 

表 35  性別・年齢階級別回答状況 

 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

男性 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%
計 4 44.4% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1%

男性 9 60.0% 1 6.7% 7 46.7% 1 6.7% 1 6.7%
女性 13 54.2% 1 4.2% 5 20.8% 0 0.0% 1 4.2%
計 22 56.4% 2 5.1% 12 30.8% 1 2.6% 2 5.1%

男性 15 50.0% 4 13.3% 11 36.7% 0 0.0% 0 0.0%
女性 44 51.8% 15 17.6% 18 21.2% 0 0.0% 5 5.9%
計 59 51.3% 19 16.5% 29 25.2% 0 0.0% 5 4.3%

男性 7 46.7% 4 26.7% 2 13.3% 1 6.7% 1 6.7%
女性 20 48.8% 8 19.5% 12 29.3% 0 0.0% 2 4.9%
計 27 48.2% 12 21.4% 14 25.0% 1 1.8% 3 5.4%

男性 34 49.3% 10 14.5% 21 30.4% 2 2.9% 2 2.9%

女性 79 51.6% 24 15.7% 36 23.5% 0 0.0% 9 5.9%
計 113 50.9% 34 15.3% 57 25.7% 2 0.9% 11 5.0%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

男性 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 3
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 3

男性 0 0.0% 1 16.7% 3 50.0% 2 33.3% 6
女性 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 3
計 0 0.0% 1 11.1% 4 44.4% 2 22.2% 9

男性 1 6.7% 0 0.0% 2 13.3% 1 6.7% 15
女性 1 4.2% 2 8.3% 7 29.2% 4 16.7% 24
計 2 5.1% 2 5.1% 9 23.1% 5 12.8% 39

男性 0 0.0% 2 6.7% 2 6.7% 5 16.7% 30
女性 0 0.0% 16 18.8% 26 30.6% 8 9.4% 85
計 0 0.0% 18 15.7% 28 24.3% 13 11.3% 115

男性 0 0.0% 0 0.0% 4 26.7% 2 13.3% 15
女性 0 0.0% 4 9.8% 12 29.3% 2 4.9% 41
計 0 0.0% 4 7.1% 16 28.6% 4 7.1% 56

男性 3 4.3% 4 5.8% 11 15.9% 10 14.5% 69

女性 1 0.7% 22 14.4% 46 30.1% 14 9.2% 153
計 4 1.8% 26 11.7% 57 25.7% 24 10.8% 222

80代

50代

60代

70代

40代

90代以上

有効回答数
合計

40代

50代

60代

70代

80代

90代以上

有効回答数
合計

有効
回答数

サービスを受けたいが
手続きや利用方法が

分からない
その他

家族が介護をするため
必要ない

以前、利用していた
サービスに不満が

あった

利用料を支払うのが
難しい

利用したいサービスが
利用できない、身近に

ない

住宅改修、福祉用具
貸与・購入のみを利用

するため

現状では、サービスを
利用するほどの状態で

はない

本人にサービス利用の
希望がない
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【問 14 地区別】 

 

表 36  地区別回答状況 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
男性 11 64.7% 2 11.8% 7 41.2% 0 0.0% 0 0.0%
女性 21 63.6% 3 9.1% 4 12.1% 0 0.0% 1 3.0%
計 32 64.0% 5 10.0% 11 22.0% 0 0.0% 1 2.0%

男性 8 42.1% 4 21.1% 3 15.8% 2 10.5% 1 5.3%
女性 13 43.3% 5 16.7% 9 30.0% 0 0.0% 1 3.3%
計 21 42.9% 9 18.4% 12 24.5% 2 4.1% 2 4.1%

男性 19 52.8% 6 16.7% 10 27.8% 2 5.6% 1 2.8%
女性 34 54.0% 8 12.7% 13 20.6% 0 0.0% 2 3.2%
計 53 53.5% 14 14.1% 23 23.2% 2 2.0% 3 3.0%

男性 3 50.0% 1 16.7% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0%
女性 9 69.2% 3 23.1% 2 15.4% 0 0.0% 1 7.7%
計 12 63.2% 4 21.1% 4 21.1% 0 0.0% 1 5.3%

男性 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%
女性 7 35.0% 3 15.0% 5 25.0% 0 0.0% 2 10.0%
計 9 34.6% 4 15.4% 5 19.2% 0 0.0% 3 11.5%

男性 4 30.8% 2 15.4% 7 53.8% 0 0.0% 0 0.0%
女性 21 56.8% 7 18.9% 11 29.7% 0 0.0% 2 5.4%
計 25 50.0% 9 18.0% 18 36.0% 0 0.0% 2 4.0%

男性 6 75.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 8 40.0% 3 15.0% 5 25.0% 0 0.0% 2 10.0%
計 14 50.0% 3 10.7% 7 25.0% 0 0.0% 2 7.1%

男性 34 49.3% 10 14.5% 21 30.4% 2 2.9% 2 2.9%
女性 79 51.6% 24 15.7% 36 23.5% 0 0.0% 9 5.9%
計 113 50.9% 34 15.3% 57 25.7% 2 0.9% 11 5.0%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
男性 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 1 5.9% 17
女性 0 0.0% 2 6.1% 2 6.1% 4 12.1% 33
計 0 0.0% 3 6.0% 2 4.0% 5 10.0% 50

男性 2 10.5% 1 5.3% 1 5.3% 5 26.3% 19
女性 0 0.0% 4 13.3% 3 10.0% 4 13.3% 30
計 2 4.1% 5 10.2% 4 8.2% 9 18.4% 49

男性 2 5.6% 2 5.6% 1 2.8% 6 16.7% 36
女性 0 0.0% 6 9.5% 5 7.9% 8 12.7% 63
計 2 2.0% 8 8.1% 6 6.1% 14 14.1% 99

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 6
女性 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7% 13
計 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 2 10.5% 19

男性 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 6
女性 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 2 10.0% 20
計 0 0.0% 3 11.5% 1 3.8% 3 11.5% 26

男性 1 7.7% 1 7.7% 2 15.4% 1 7.7% 13
女性 0 0.0% 8 21.6% 1 2.7% 2 5.4% 37
計 1 2.0% 9 18.0% 3 6.0% 3 6.0% 50

男性 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 8
女性 1 5.0% 5 25.0% 2 10.0% 1 5.0% 20
計 1 3.6% 5 17.9% 3 10.7% 2 7.1% 28

男性 3 4.3% 4 5.8% 5 7.2% 10 14.5% 69
女性 1 0.7% 22 14.4% 8 5.2% 14 9.2% 153
計 4 1.8% 26 11.7% 13 5.9% 24 10.8% 222

水口全体

土山

甲賀

甲南

家族が介護をするため
必要ない

以前、利用していた
サービスに不満が

あった

利用料を支払うのが
難しい

現状では、サービスを
利用するほどの状態で

はない

本人にサービス利用の
希望がない

水口1

水口2

水口1

水口2

信楽

有効回答数
合計

その他 有効
回答数

利用したいサービスが
利用できない、身近に

ない

住宅改修、福祉用具
貸与・購入のみを利用

するため

サービスを受けたいが
手続きや利用方法が

分からない

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

有効回答数
合計
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問 15 主な介護者の方の現在の勤務形態について、ご回答ください（１つを選択） 

 

【問 15 全体】 

全体で見ると、「働いていない」と回答した者の割合が 48.0％と最も高く、次いで「パートタイムで

働いている」が 17.2％、「フルタイムで働いている」が 16.6％の順となっている。 

 

 

図 32 全体の回答状況 

 

  

16.6% 17.2% 48.0% 1.4% 16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

フルタイムで

働いている

パートタイムで

働いている

働いていない 主な介護者に確認

しないと、わからない

無回答
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【問 15 性別・年齢階級別】 

年齢別の回答状況を見ると、どの世代においても「働いていない」割合が最も高くなっているが、中

でも 60 代～80代では女性よりも男性の方が高い割合となっている。また、70 代以上では男性よりも女

性の方が「フルタイムで働いている」の回答率が高くなっている。 

 

表 37 性別・年齢階級別回答状況 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 2

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 2

男性 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 4
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 4

男性 4 13.8% 8 27.6% 14 48.3% 1 3.4% 2 6.9% 29
女性 2 10.0% 9 45.0% 7 35.0% 0 0.0% 2 10.0% 20
計 6 12.2% 17 34.7% 21 42.9% 1 2.0% 4 8.2% 49

男性 6 9.7% 8 12.9% 35 56.5% 2 3.2% 11 17.7% 62
女性 17 24.3% 6 8.6% 27 38.6% 1 1.4% 19 27.1% 70
計 23 17.4% 14 10.6% 62 47.0% 3 2.3% 30 22.7% 132

男性 11 9.2% 10 8.4% 71 59.7% 2 1.7% 25 21.0% 119
女性 64 23.0% 56 20.1% 104 37.4% 2 0.7% 52 18.7% 278
計 75 18.9% 66 16.6% 175 44.1% 4 1.0% 77 19.4% 397

男性 2 5.9% 7 20.6% 18 52.9% 3 8.8% 4 11.8% 34
女性 23 13.9% 28 17.0% 99 60.0% 0 0.0% 15 9.1% 165
計 25 12.6% 35 17.6% 117 58.8% 3 1.5% 19 9.5% 199

男性 24 9.6% 36 14.4% 139 55.6% 8 3.2% 43 17.2% 250

女性 106 19.9% 99 18.6% 237 44.5% 3 0.6% 88 16.5% 533
計 130 16.6% 135 17.2% 376 48.0% 11 1.4% 131 16.7% 783

無回答
合計

40代

50代

60代

70代

80代

フルタイムで
働いている

パートタイムで
働いている

働いていない
主な介護者に確認

しないと、わからない

90代以上

合計
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【問 15 性別・年齢階級別】 

 

 

図 33 性別・年齢階級別回答率 

  

25.0%

13.8%

10.0%

9.7%

24.3%

9.2%

23.0%

5.9%

13.9%

50.0%

50.0%

27.6%

45.0%

12.9%

8.6%

8.4%

20.1%

20.6%

17.0%

25.0%

48.3%

35.0%

56.5%

38.6%

59.7%

37.4%

52.9%

60.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

4
0
代

5
0
代

6
0
代

7
0
代

8
0
代

9
0
代
以
上

フルタイムで

働いている

パートタイムで

働いている

働いていない 主な介護者に確認

しないと、わからない

無回答
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【問 15 地区別】 

地区別の回答状況を見ると、水口 1 地区の男性の「働いていない」割合が 62.5％と高くなっている。

また、水口地区全体を見ると、男性の「働いていない」割合が 58.4％と同様に高い結果であるのに対し、

女性の「フルタイムで働いている」割合が 22.9％と他の地区と比べて最も高くなっている。 

 

表 38 地区別回答状況 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 3 5.4% 10 17.9% 35 62.5% 1 1.8% 7 12.5% 56

女性 24 20.9% 23 20.0% 44 38.3% 0 0.0% 24 20.9% 115
計 27 15.8% 33 19.3% 79 46.2% 1 0.6% 31 18.1% 171

男性 4 7.0% 5 8.8% 31 54.4% 3 5.3% 14 24.6% 57
女性 28 25.0% 16 14.3% 52 46.4% 0 0.0% 16 14.3% 112
計 32 18.9% 21 12.4% 83 49.1% 3 1.8% 30 17.8% 169

男性 7 6.2% 15 13.3% 66 58.4% 4 3.5% 21 18.6% 113
女性 52 22.9% 39 17.2% 96 42.3% 0 0.0% 40 17.6% 227
計 59 17.4% 54 15.9% 162 47.6% 4 1.2% 61 17.9% 340

男性 4 22.2% 1 5.6% 10 55.6% 2 11.1% 1 5.6% 18
女性 7 15.2% 10 21.7% 21 45.7% 0 0.0% 8 17.4% 46
計 11 17.2% 11 17.2% 31 48.4% 2 3.1% 9 14.1% 64

男性 2 6.7% 5 16.7% 16 53.3% 1 3.3% 6 20.0% 30
女性 9 14.1% 12 18.8% 31 48.4% 1 1.6% 11 17.2% 64
計 11 11.7% 17 18.1% 47 50.0% 2 2.1% 17 18.1% 94

男性 7 12.3% 8 14.0% 31 54.4% 0 0.0% 11 19.3% 57
女性 24 18.5% 20 15.4% 65 50.0% 1 0.8% 20 15.4% 130
計 31 16.6% 28 15.0% 96 51.3% 1 0.5% 31 16.6% 187

男性 4 12.5% 7 21.9% 16 50.0% 1 3.1% 4 12.5% 32

女性 14 21.2% 18 27.3% 24 36.4% 1 1.5% 9 13.6% 66

計 18 18.4% 25 25.5% 40 40.8% 2 2.0% 13 13.3% 98
男性 24 9.6% 36 14.4% 139 55.6% 8 3.2% 43 17.2% 250
女性 106 19.9% 99 18.6% 237 44.5% 3 0.6% 88 16.5% 533
計 130 16.6% 135 17.2% 376 48.0% 11 1.4% 131 16.7% 783

働いていない
主な介護者に確認

しないと、わからない
パートタイムで

働いている
無回答

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

合計

合計

水口1

水口2

フルタイムで
働いている
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【問 15 地区別】 

 

 

図 34 地区別回答率 

5.4%

20.9%

7.0%

25.0%
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14.1%
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18.5%

12.5%
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20.0%
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13.3%

17.2%

5.6%
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21.9%
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62.5%

38.3%

54.4%

46.4%

58.4%

42.3%

55.6%

45.7%

53.3%

48.4%

54.4%

50.0%

50.0%

36.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

水
口
1

水
口
2

水
口
全
体

土
山

甲
賀

甲
南

信
楽

フルタイムで

働いている

パートタイムで

働いている

働いていない 主な介護者に確認

しないと、わからない

無回答
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【問 15 で「１」「２」と回答した方にお伺いします。】 

問 16 主な介護者の方は、介護をするにあたって、何か働き方についての調整等をしていますか（複数

回答可） 

 

全体で見ると、「特に行っていない」と回答した者の割合が 45.6％と最も高く、次いで「介護のため

に、『労働時間を調整（残業免除、短時間勤務、遅出・早帰・中抜け等）』しながら働いている」が 33.3％、

「介護のために、『休暇（年休や介護休暇等）』を取りながら、働いている」が 14.3％、「介護のために 2

（労働時間の調節）・3（休暇）・4（在宅勤務）以外の調整をしながら、働いている」が 13.5％と続いて

いる。 

 

表 39  各選択項目の回答率 

 

 

 

図 35 各選択項目の回答率 

  

人数 ％

特に行っていない 115 45.6%

介護のために、「労働時間を調整（残業免除、短時間勤務、
遅出・早帰・中抜け等）」しながら、働いている

84 33.3%

介護のために、「休暇（年休や介護休暇等）」を取りながら、
働いている

36 14.3%

介護のために、「在宅勤務」を利用しながら、働いている 8 3.2%
介護のために、２～４以外の調整をしながら、働いている 34 13.5%
主な介護者に確認しないと、わからない 3 1.2%

有効回答数 252

45.6%

33.3%

14.3%

13.5%

3.2%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

特に行っていない

介護のために、「労働時間を調整 (残業免除、

短時間勤務、遅出・早帰・中抜け等)」しながら、

働いている

介護のために、「休暇 (年休や介護休暇等)」を

取りながら、働いている

介護のために、２～４以外の調整をしながら、

働いている

介護のために、「在宅勤務」を利用しながら、

働いている

主な介護者に確認しないと、わからない
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【問 16 性別・年齢階級別】 

 

表 40  性別・年齢階級別回答状況 

 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3%

男性 4 36.4% 5 45.5% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0%
女性 6 60.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0%
計 10 47.6% 8 38.1% 2 9.5% 1 4.8% 1 4.8%

男性 6 42.9% 5 35.7% 3 21.4% 0 0.0% 2 14.3%
女性 11 50.0% 11 50.0% 5 22.7% 1 4.5% 0 0.0%
計 17 47.2% 16 44.4% 8 22.2% 1 2.8% 2 5.6%

男性 11 57.9% 5 26.3% 1 5.3% 0 0.0% 3 15.8%
女性 53 46.5% 37 32.5% 19 16.7% 3 2.6% 15 13.2%
計 64 48.1% 42 31.6% 20 15.0% 3 2.3% 18 13.5%

男性 3 33.3% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0% 2 22.2%
女性 20 40.8% 14 28.6% 4 8.2% 3 6.1% 10 20.4%
計 23 39.7% 17 29.3% 5 8.6% 3 5.2% 12 20.7%

男性 25 43.9% 19 33.3% 7 12.3% 1 1.8% 8 14.0%

女性 90 46.2% 65 33.3% 29 14.9% 7 3.6% 26 13.3%
計 115 45.6% 84 33.3% 36 14.3% 8 3.2% 34 13.5%

人数 ％

男性 0 0.0% 1

女性 0 0.0% 0
計 0 0.0% 1

男性 0 0.0% 3
女性 0 0.0% 0
計 0 0.0% 3

男性 0 0.0% 11
女性 0 0.0% 10
計 0 0.0% 21

男性 1 7.1% 14
女性 0 0.0% 22
計 1 2.8% 36

男性 0 0.0% 19
女性 2 1.8% 114
計 2 1.5% 133

男性 0 0.0% 9
女性 0 0.0% 49
計 0 0.0% 58

男性 1 1.8% 57

女性 2 1.0% 195
計 3 1.2% 252

80代

90代以上

50代

50代

60代

有効回答数
合計

40代

60代

70代

80代

90代以上

有効回答数
合計

介護のために、「在宅
勤務」を利用しなが

ら、働いている

介護のために、２～４
以外の調整をしなが

ら、働いている

主な介護者に確認しな
いと、わからない

特に行っていない

介護のために、「労働
時間を調整（残業免
除、短時間勤務、遅
出・早帰・中抜け

等）」しながら、働い
ている

介護のために、「休暇
（年休や介護休暇

等）」を取りながら、
働いている

有効
回答数

40代

70代
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【問 16 地区別】 

 

表 41  地区別回答状況 

 

 

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
男性 4 33.3% 6 50.0% 3 25.0% 0 0.0% 2 16.7%
女性 16 34.8% 17 37.0% 12 26.1% 2 4.3% 8 17.4%
計 20 34.5% 23 39.7% 15 25.9% 2 3.4% 10 17.2%

男性 3 33.3% 3 33.3% 0 0.0% 1 11.1% 1 11.1%
女性 25 64.1% 9 23.1% 2 5.1% 2 5.1% 6 15.4%
計 28 58.3% 12 25.0% 2 4.2% 3 6.3% 7 14.6%

男性 7 33.3% 9 42.9% 3 14.3% 1 4.8% 3 14.3%
女性 41 48.2% 26 30.6% 14 16.5% 4 4.7% 14 16.5%
計 48 45.3% 35 33.0% 17 16.0% 5 4.7% 17 16.0%

男性 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%
女性 5 33.3% 7 46.7% 3 20.0% 0 0.0% 1 6.7%
計 9 45.0% 8 40.0% 3 15.0% 0 0.0% 2 10.0%

男性 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7%
女性 12 57.1% 8 38.1% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0%
計 15 55.6% 9 33.3% 3 11.1% 0 0.0% 1 3.7%

男性 6 42.9% 3 21.4% 2 14.3% 0 0.0% 3 21.4%
女性 19 44.2% 17 39.5% 8 18.6% 2 4.7% 1 2.3%
計 25 43.9% 20 35.1% 10 17.5% 2 3.5% 4 7.0%

男性 5 45.5% 5 45.5% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%
女性 13 41.9% 7 22.6% 2 6.5% 1 3.2% 10 32.3%
計 18 42.9% 12 28.6% 3 7.1% 1 2.4% 10 23.8%

男性 25 43.9% 19 33.3% 7 12.3% 1 1.8% 8 14.0%
女性 90 46.2% 65 33.3% 29 14.9% 7 3.6% 26 13.3%
計 115 45.6% 84 33.3% 36 14.3% 8 3.2% 34 13.5%

人数 ％
男性 0 0.0% 12
女性 2 4.3% 46
計 2 3.4% 58

男性 1 11.1% 9
女性 0 0.0% 39
計 1 2.1% 48

男性 1 4.8% 21
女性 2 2.4% 85
計 3 2.8% 106

男性 0 0.0% 5
女性 0 0.0% 15
計 0 0.0% 20

男性 0 0.0% 6
女性 0 0.0% 21
計 0 0.0% 27

男性 0 0.0% 14
女性 0 0.0% 43
計 0 0.0% 57

男性 0 0.0% 11
女性 0 0.0% 31
計 0 0.0% 42

男性 1 1.8% 57
女性 2 1.0% 195
計 3 1.2% 252

介護のために、「在宅
勤務」を利用しなが

ら、働いている

介護のために、２～４
以外の調整をしなが

ら、働いている

水口全体

土山

甲賀

甲南

主な介護者に確認しな
いと、わからない

有効
回答数

水口1

水口2

水口1

甲南

信楽

有効回答数
合計

信楽

有効回答数
合計

水口全体

土山

甲賀

水口2

特に行っていない

介護のために、「労働
時間を調整（残業免
除、短時間勤務、遅
出・早帰・中抜け

等）」しながら、働い
ている

介護のために、「休暇
（年休や介護休暇

等）」を取りながら、
働いている
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【問 15 で「１」「２」と回答した方にお伺いします。】 

問 17 主な介護者の方は、勤め先からどのような支援があれば、仕事と介護の両立に効果があると思い

ますか（３つまで選択可） 

 

全体で見ると、「制度を利用しやすい職場づくり」と回答した者の割合が 29.6％と最も高く、次いで

「介護休業・介護休暇等の制度の充実」と「労働時間の柔軟な選択（フレックスタイム制など）」が同率

で 27.3％、「自営業・フリーランス等のため、勤め先はない」が 25.5％と続いている。 

 

表 42  各選択項目の回答率 

 

 

 

図 36 各選択項目の回答率 

  

人数 ％

自営業・フリーランス等のため、勤め先はない 55 25.5%

介護休業・介護休暇等の制度の充実 59 27.3%
制度を利用しやすい職場づくり 64 29.6%
労働時間の柔軟な選択（フレックスタイム制など） 59 27.3%
働く場所の多様化（在宅勤務・テレワークなど） 8 3.7%
仕事と介護の両立に関する情報の提供 23 10.6%
介護に関する相談窓口・相談担当者の設置 26 12.0%
介護をしている従業員への経済的な支援 51 23.6%
その他 18 8.3%

有効回答数 216

29.6%

27.3%

27.3%

25.5%

23.6%

12.0%

10.6%

3.7%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

制度を利用しやすい職場づくり

介護休業・介護休暇等の制度の充実

労働時間の柔軟な選択 (フレックスタイム制など)

自営業・フリーランス等のため、勤め先はない

介護をしている従業員への経済的な支援

介護に関する相談窓口・相談担当者の設置

仕事と介護の両立に関する情報の提供

働く場所の多様化 (在宅勤務・テレワークなど)

その他
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【問 17 性別・年齢階級別】 

 

表 43  性別・年齢階級別回答状況 

 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

男性 4 36.4% 2 18.2% 2 18.2% 3 27.3% 0 0.0%
女性 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 2 22.2% 1 11.1%
計 5 25.0% 4 20.0% 2 10.0% 5 25.0% 1 5.0%

男性 3 25.0% 2 16.7% 5 41.7% 3 25.0% 0 0.0%
女性 3 18.8% 7 43.8% 4 25.0% 6 37.5% 0 0.0%
計 6 21.4% 9 32.1% 9 32.1% 9 32.1% 0 0.0%

男性 2 11.1% 6 33.3% 7 38.9% 8 44.4% 3 16.7%
女性 18 18.6% 33 34.0% 34 35.1% 29 29.9% 4 4.1%
計 20 17.4% 39 33.9% 41 35.7% 37 32.2% 7 6.1%

男性 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%
女性 21 50.0% 5 11.9% 9 21.4% 7 16.7% 0 0.0%
計 24 48.0% 6 12.0% 10 20.0% 8 16.0% 0 0.0%

男性 12 23.1% 12 23.1% 17 32.7% 15 28.8% 3 5.8%

女性 43 26.2% 47 28.7% 47 28.7% 44 26.8% 5 3.0%
計 55 25.5% 59 27.3% 64 29.6% 59 27.3% 8 3.7%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

男性 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 3
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 3

男性 0 0.0% 3 27.3% 2 18.2% 0 0.0% 11
女性 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 3 33.3% 9
計 0 0.0% 3 15.0% 5 25.0% 3 15.0% 20

男性 2 16.7% 1 8.3% 6 50.0% 2 16.7% 12
女性 3 18.8% 3 18.8% 7 43.8% 0 0.0% 16
計 5 17.9% 4 14.3% 13 46.4% 2 7.1% 28

男性 0 0.0% 4 22.2% 3 16.7% 1 5.6% 18
女性 12 12.4% 12 12.4% 20 20.6% 6 6.2% 97
計 12 10.4% 16 13.9% 23 20.0% 7 6.1% 115

男性 2 25.0% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 8
女性 4 9.5% 2 4.8% 7 16.7% 5 11.9% 42
計 6 12.0% 3 6.0% 9 18.0% 6 12.0% 50

男性 4 7.7% 9 17.3% 14 26.9% 4 7.7% 52

女性 19 11.6% 17 10.4% 37 22.6% 14 8.5% 164
計 23 10.6% 26 12.0% 51 23.6% 18 8.3% 216

介護をしている従業員
への経済的な支援

40代

50代

60代

70代

80代

その他

自営業・フリーランス
等のため、勤め先は

ない

介護休業・介護休暇等
の制度の充実

制度を利用しやすい
職場づくり

労働時間の柔軟な選択
（フレックスタイム制

など）

60代

70代

80代

90代以上

有効回答数
合計

90代以上

有効回答数
合計

有効
回答数

40代

50代

働く場所の多様化
（在宅勤務・テレワー

クなど）

仕事と介護の両立に
関する情報の提供

介護に関する相談窓
口・相談担当者の設置
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【問 17 地区別】 

 

表 44 地区別回答状況 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
男性 2 16.7% 3 25.0% 6 50.0% 4 33.3% 0 0.0%
女性 6 16.2% 13 35.1% 11 29.7% 12 32.4% 1 2.7%
計 8 16.3% 16 32.7% 17 34.7% 16 32.7% 1 2.0%

男性 2 22.2% 5 55.6% 5 55.6% 0 0.0% 0 0.0%
女性 8 25.8% 7 22.6% 11 35.5% 9 29.0% 0 0.0%
計 10 25.0% 12 30.0% 16 40.0% 9 22.5% 0 0.0%

男性 4 19.0% 8 38.1% 11 52.4% 4 19.0% 0 0.0%
女性 14 20.6% 20 29.4% 22 32.4% 21 30.9% 1 1.5%
計 18 20.2% 28 31.5% 33 37.1% 25 28.1% 1 1.1%

男性 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0%
女性 5 41.7% 2 16.7% 4 33.3% 1 8.3% 0 0.0%
計 5 29.4% 3 17.6% 6 35.3% 3 17.6% 0 0.0%

男性 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 3 60.0% 2 40.0%
女性 3 15.8% 4 21.1% 5 26.3% 9 47.4% 1 5.3%
計 4 16.7% 4 16.7% 6 25.0% 12 50.0% 3 12.5%

男性 4 28.6% 1 7.1% 3 21.4% 4 28.6% 0 0.0%
女性 10 26.3% 12 31.6% 11 28.9% 8 21.1% 2 5.3%
計 14 26.9% 13 25.0% 14 26.9% 12 23.1% 2 3.8%

男性 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3%
女性 11 40.7% 9 33.3% 5 18.5% 5 18.5% 1 3.7%
計 14 41.2% 11 32.4% 5 14.7% 7 20.6% 2 5.9%

男性 12 23.1% 12 23.1% 17 32.7% 15 28.8% 3 5.8%
女性 43 26.2% 47 28.7% 47 28.7% 44 26.8% 5 3.0%
計 55 25.5% 59 27.3% 64 29.6% 59 27.3% 8 3.7%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
男性 1 8.3% 1 8.3% 6 50.0% 0 0.0% 12
女性 5 13.5% 3 8.1% 9 24.3% 2 5.4% 37
計 6 12.2% 4 8.2% 15 30.6% 2 4.1% 49

男性 1 11.1% 3 33.3% 2 22.2% 0 0.0% 9
女性 5 16.1% 2 6.5% 10 32.3% 3 9.7% 31
計 6 15.0% 5 12.5% 12 30.0% 3 7.5% 40

男性 2 9.5% 4 19.0% 8 38.1% 0 0.0% 21
女性 10 14.7% 5 7.4% 19 27.9% 5 7.4% 68
計 12 13.5% 9 10.1% 27 30.3% 5 5.6% 89

男性 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 5
女性 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 12
計 1 5.9% 1 5.9% 2 11.8% 3 17.6% 17

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 5
女性 1 5.3% 4 21.1% 5 26.3% 3 15.8% 19
計 1 4.2% 4 16.7% 5 20.8% 4 16.7% 24

男性 2 14.3% 2 14.3% 3 21.4% 1 7.1% 14
女性 3 7.9% 5 13.2% 7 18.4% 4 10.5% 38
計 5 9.6% 7 13.5% 10 19.2% 5 9.6% 52

男性 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0% 7
女性 4 14.8% 3 11.1% 5 18.5% 1 3.7% 27
計 4 11.8% 5 14.7% 7 20.6% 1 2.9% 34

男性 4 7.7% 9 17.3% 14 26.9% 4 7.7% 52
女性 19 11.6% 17 10.4% 37 22.6% 14 8.5% 164
計 23 10.6% 26 12.0% 51 23.6% 18 8.3% 216

土山

甲賀

甲南

その他 有効
回答数

信楽

有効回答数
合計

介護休業・介護休暇等
の制度の充実

制度を利用しやすい
職場づくり

労働時間の柔軟な選択
（フレックスタイム制

など）

働く場所の多様化
（在宅勤務・テレワー

クなど）

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

有効回答数
合計

水口全体

介護をしている従業員
への経済的な支援

水口1

水口2

仕事と介護の両立に
関する情報の提供

水口1

水口2

介護に関する相談窓
口・相談担当者の設置

自営業・フリーランス
等のため、勤め先は

ない
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【問 15 で「１」「２」と回答した方にお伺いします。】 

問 18 主な介護者の方は、今後も働きながら介護を続けていけそうですか（１つを選択） 

 

【問 18 全体】 

全体で見ると、「問題はあるが、何とか続けていける」と回答した者の割合が 48.7％と最も高く、次

いで「問題なく、続けていける」が 14.0％、「続けていくのは、やや難しい」が 9.4％、「続けていくの

は、かなり難しい」が 7.2％の順となっている。 

 

 

図 37 全体の回答状況 

 

  

14.0% 48.7% 9.4% 7.2%

1.1%

19.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

問題なく、続けていける 問題はあるが、何とか続けていける

続けていくのは、やや難しい 続けていくのは、かなり難しい

主な介護者に確認しないと、わからない 無回答
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【問 18 性別・年齢階級別】 

年齢別の回答状況を見ると、年齢が高くなるほど「問題はあるが、何とか続けていける」と回答した

者の割合が高くなっており、90 代以上では男女ともにその割合は 5割以上となっている。 

 

表 45 性別・年齢階級別回答状況 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%

男性 2 16.7% 5 41.7% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0%
女性 4 36.4% 4 36.4% 0 0.0% 2 18.2% 0 0.0%
計 6 26.1% 9 39.1% 2 8.7% 3 13.0% 0 0.0%

男性 2 14.3% 8 57.1% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0%
女性 3 13.0% 8 34.8% 2 8.7% 5 21.7% 0 0.0%
計 5 13.5% 16 43.2% 2 5.4% 6 16.2% 0 0.0%

男性 3 14.3% 13 61.9% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0%
女性 19 15.8% 56 46.7% 13 10.8% 6 5.0% 1 0.8%
計 22 15.6% 69 48.9% 14 9.9% 6 4.3% 1 0.7%

男性 0 0.0% 5 55.6% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0%
女性 4 7.8% 29 56.9% 3 5.9% 2 3.9% 2 3.9%
計 4 6.7% 34 56.7% 5 8.3% 3 5.0% 2 3.3%

男性 7 11.7% 32 53.3% 7 11.7% 4 6.7% 0 0.0%

女性 30 14.6% 97 47.3% 18 8.8% 15 7.3% 3 1.5%
計 37 14.0% 129 48.7% 25 9.4% 19 7.2% 3 1.1%

人数 ％
男性 0 0.0% 1
女性 0 0.0% 0
計 0 0.0% 1

男性 0 0.0% 3
女性 0 0.0% 0
計 0 0.0% 3

男性 2 16.7% 12
女性 1 9.1% 11
計 3 13.0% 23

男性 3 21.4% 14
女性 5 21.7% 23
計 8 21.6% 37

男性 4 19.0% 21
女性 25 20.8% 120
計 29 20.6% 141

男性 1 11.1% 9
女性 11 21.6% 51
計 12 20.0% 60

男性 10 16.7% 60
女性 42 20.5% 205
計 52 19.6% 265

90代以上

40代

50代

60代

70代

80代

90代以上

合計

80代

合計

続けていくのは、
かなり難しい

主な介護者に確認
しないと、わからない

40代

50代

60代

70代

問題なく、
続けていける

問題はあるが、何とか
続けていける

続けていくのは、
やや難しい

無回答
合計
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【問 18 性別・年齢階級別】 

 

 

図 38 性別・年齢階級別回答率 

  

16.7%

36.4%

14.3%

13.0%

14.3%

15.8%

7.8%

33.3%

41.7%

36.4%

57.1%

34.8%

61.9%

46.7%

55.6%

56.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

4
0
代

5
0
代

6
0
代

7
0
代

8
0
代

9
0
代
以
上

問題なく、続けていける 問題はあるが、何とか続けていける

続けていくのは、やや難しい 続けていくのは、かなり難しい

主な介護者に確認しないと、わからない 無回答
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【問 18 地区別】 

地区別の回答状況を見ると、「問題はあるが、何とか続けていける」の回答率が、水口 2地区の男性で

77.8％、信楽地区の女性で 65.6％と高くなっている。 

 

表 46 地区別回答状況 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 7 53.8% 2 15.4% 1 7.7% 0 0.0%

女性 6 12.8% 21 44.7% 4 8.5% 3 6.4% 1 2.1%
計 6 10.0% 28 46.7% 6 10.0% 4 6.7% 1 1.7%

男性 0 0.0% 7 77.8% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0%
女性 9 20.5% 20 45.5% 3 6.8% 2 4.5% 1 2.3%
計 9 17.0% 27 50.9% 5 9.4% 2 3.8% 1 1.9%

男性 0 0.0% 14 63.6% 4 18.2% 1 4.5% 0 0.0%
女性 15 16.5% 41 45.1% 7 7.7% 5 5.5% 2 2.2%
計 15 13.3% 55 48.7% 11 9.7% 6 5.3% 2 1.8%

男性 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 1 5.9% 9 52.9% 2 11.8% 1 5.9% 0 0.0%
計 3 13.6% 10 45.5% 3 13.6% 1 4.5% 0 0.0%

男性 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%
女性 3 14.3% 7 33.3% 4 19.0% 2 9.5% 1 4.8%
計 4 14.3% 11 39.3% 4 14.3% 3 10.7% 1 3.6%

男性 4 26.7% 8 53.3% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0%
女性 8 18.2% 19 43.2% 4 9.1% 3 6.8% 0 0.0%
計 12 20.3% 27 45.8% 4 6.8% 5 8.5% 0 0.0%

男性 0 0.0% 5 45.5% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0%

女性 3 9.4% 21 65.6% 1 3.1% 4 12.5% 0 0.0%

計 3 7.0% 26 60.5% 3 7.0% 4 9.3% 0 0.0%
男性 7 11.7% 32 53.3% 7 11.7% 4 6.7% 0 0.0%
女性 30 14.6% 97 47.3% 18 8.8% 15 7.3% 3 1.5%
計 37 14.0% 129 48.7% 25 9.4% 19 7.2% 3 1.1%

合計

人数 ％
男性 3 23.1% 13
女性 12 25.5% 47
計 15 25.0% 60

男性 0 0.0% 9
女性 9 20.5% 44
計 9 17.0% 53

男性 3 13.6% 22
女性 21 23.1% 91
計 24 21.2% 113

男性 1 20.0% 5
女性 4 23.5% 17
計 5 22.7% 22

男性 1 14.3% 7
女性 4 19.0% 21
計 5 17.9% 28

男性 1 6.7% 15
女性 10 22.7% 44
計 11 18.6% 59

男性 4 36.4% 11
女性 3 9.4% 32
計 7 16.3% 43

男性 10 16.7% 60
女性 42 20.5% 205
計 52 19.6% 265

主な介護者に確認
しないと、わからない

問題はあるが、何とか
続けていける

無回答

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

合計

問題なく、
続けていける

続けていくのは、
やや難しい

続けていくのは
なり難しい

水口1

水口2

水口1

水口2

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

合計
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【問 18 地区別】 

 

 

図 39 地区別回答率 

  

12.8%

20.5%

16.5%

40.0%

5.9%

14.3%

14.3%

26.7%

18.2%

9.4%

53.8%

44.7%

77.8%

45.5%

63.6%

45.1%

20.0%

52.9%

57.1%

33.3%

53.3%

43.2%

45.5%

65.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

水
口
1

水
口
2

水
口
全
体

土
山

甲
賀

甲
南

信
楽

問題なく、続けていける 問題はあるが、何とか続けていける

続けていくのは、やや難しい 続けていくのは、かなり難しい

主な介護者に確認しないと、わからない 無回答
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問 19 現在の生活を継続していくにあたって、主な介護者の方が不安に感じる介護等について、ご回答

ください（３つまで選択可） 

（現状で行っているか否かは問いません） 

 

全体で見ると、「認知症状への対応」と回答した者の割合が 30.2％と最も高く、次いで「夜間の排泄」

が 29.5％、「入浴・洗身」が 23.9％、「外出の付き添い、送迎等」が 23.3％と続いている。 

 

表 47  各選択項目の回答率 

 

 

図 40 各選択項目の回答率 

人数 ％

日中の排泄 153 22.7%

夜間の排泄 199 29.5%
食事の介助（食べる時） 55 8.1%
入浴・洗身 161 23.9%
身だしなみ（洗顔・歯磨き等） 30 4.4%
衣服の着脱 48 7.1%
屋内の移乗・移動 81 12.0%
外出の付き添い、送迎等 157 23.3%
服薬 52 7.7%
認知症状への対応 204 30.2%
医療面での対応（経管栄養、ストーマ等） 21 3.1%
食事の準備（調理等） 99 14.7%
その他の家事（掃除、洗濯、買い物等） 78 11.6%
金銭管理や生活面に必要な諸手続き 55 8.1%
その他 38 5.6%
不安に感じていることは、特にない 75 11.1%
主な介護者に確認しないと、わからない 0 0.0%

有効回答数 675

30.2%

29.5%

23.9%

23.3%

22.7%

14.7%

12.0%

11.6%

8.1%

8.1%

7.7%

7.1%

4.4%

3.1%

5.6%

11.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

認知症状への対応

夜間の排泄

入浴・洗身

外出の付き添い、送迎等

日中の排泄

食事の準備 (調理等)

屋内の移乗・移動

その他の家事 (掃除、洗濯、買い物等)

食事の介助 (食べる時)

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

服薬

衣服の着脱

身だしなみ (洗顔・歯磨き等)

医療面での対応 (経管栄養、ストーマ等)

その他

不安に感じていることは、特にない

主な介護者に確認しないと、わからない
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【問 19 性別・年齢階級別】 

 

表 48-1  性別・年齢階級別回答状況 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

男性 3 12.0% 6 24.0% 1 4.0% 3 12.0% 1 4.0%
女性 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0%
計 3 7.5% 8 20.0% 1 2.5% 5 12.5% 1 2.5%

男性 7 13.7% 13 25.5% 3 5.9% 12 23.5% 1 2.0%
女性 9 17.3% 8 15.4% 5 9.6% 13 25.0% 4 7.7%
計 16 15.5% 21 20.4% 8 7.8% 25 24.3% 5 4.9%

男性 27 25.5% 39 36.8% 6 5.7% 28 26.4% 6 5.7%
女性 53 22.4% 62 26.2% 16 6.8% 54 22.8% 10 4.2%
計 80 23.3% 101 29.4% 22 6.4% 82 23.9% 16 4.7%

男性 7 23.3% 10 33.3% 6 20.0% 11 36.7% 4 13.3%
女性 47 30.5% 59 38.3% 18 11.7% 37 24.0% 4 2.6%
計 54 29.3% 69 37.5% 24 13.0% 48 26.1% 8 4.3%

男性 44 20.3% 68 31.3% 16 7.4% 55 25.3% 12 5.5%

女性 109 23.8% 131 28.6% 39 8.5% 106 23.1% 18 3.9%
計 153 22.7% 199 29.5% 55 8.1% 161 23.9% 30 4.4%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 1 4.0% 0 0.0% 13 52.0% 2 8.0% 6 24.0%
女性 0 0.0% 1 6.7% 4 26.7% 0 0.0% 2 13.3%
計 1 2.5% 1 2.5% 17 42.5% 2 5.0% 8 20.0%

男性 6 11.8% 6 11.8% 17 33.3% 8 15.7% 12 23.5%
女性 3 5.8% 4 7.7% 8 15.4% 4 7.7% 13 25.0%
計 9 8.7% 10 9.7% 25 24.3% 12 11.7% 25 24.3%

男性 13 12.3% 13 12.3% 29 27.4% 12 11.3% 32 30.2%
女性 13 5.5% 29 12.2% 59 24.9% 15 6.3% 73 30.8%
計 26 7.6% 42 12.2% 88 25.7% 27 7.9% 105 30.6%

男性 4 13.3% 6 20.0% 4 13.3% 1 3.3% 13 43.3%
女性 8 5.2% 19 12.3% 22 14.3% 10 6.5% 53 34.4%
計 12 6.5% 25 13.6% 26 14.1% 11 6.0% 66 35.9%

男性 24 11.1% 28 12.9% 64 29.5% 23 10.6% 63 29.0%

女性 24 5.2% 53 11.6% 93 20.3% 29 6.3% 141 30.8%
計 48 7.1% 81 12.0% 157 23.3% 52 7.7% 204 30.2%

40代

50代

60代

40代

50代

60代

70代

80代

90代以上

有効回答数
合計

70代

80代

衣服の着脱 屋内の移乗・移動
外出の付き添い、

送迎等
服薬 認知症状への対応

日中の排泄 夜間の排泄
食事の介助

（食べる時）
入浴・洗身

身だしなみ
（洗顔・歯磨き等）

90代以上

有効回答数
合計
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【問 19 性別・年齢階級別】 

 

表 48-2  性別・年齢階級別回答状況 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0%

男性 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0%

男性 0 0.0% 2 8.0% 2 8.0% 4 16.0% 2 8.0%
女性 0 0.0% 2 13.3% 3 20.0% 1 6.7% 3 20.0%
計 0 0.0% 4 10.0% 5 12.5% 5 12.5% 5 12.5%

男性 4 7.8% 5 9.8% 6 11.8% 5 9.8% 2 3.9%
女性 0 0.0% 12 23.1% 8 15.4% 4 7.7% 5 9.6%
計 4 3.9% 17 16.5% 14 13.6% 9 8.7% 7 6.8%

男性 5 4.7% 10 9.4% 10 9.4% 10 9.4% 6 5.7%
女性 6 2.5% 49 20.7% 36 15.2% 22 9.3% 8 3.4%
計 11 3.2% 59 17.2% 46 13.4% 32 9.3% 14 4.1%

男性 1 3.3% 1 3.3% 3 10.0% 1 3.3% 1 3.3%
女性 4 2.6% 18 11.7% 10 6.5% 7 4.5% 9 5.8%
計 5 2.7% 19 10.3% 13 7.1% 8 4.3% 10 5.4%

男性 11 5.1% 18 8.3% 21 9.7% 21 9.7% 13 6.0%

女性 10 2.2% 81 17.7% 57 12.4% 34 7.4% 25 5.5%
計 21 3.1% 99 14.7% 78 11.6% 55 8.1% 38 5.6%

人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 1

女性 0 0.0% 0 0.0% 0
計 0 0.0% 0 0.0% 1

男性 1 25.0% 0 0.0% 4
女性 0 0.0% 0 0.0% 0
計 1 25.0% 0 0.0% 4

男性 4 16.0% 1 4.0% 25
女性 5 33.3% 0 0.0% 15
計 9 22.5% 1 2.5% 40

男性 4 7.8% 4 7.8% 51
女性 11 21.2% 0 0.0% 52
計 15 14.6% 4 3.9% 103

男性 9 8.5% 0 0.0% 106
女性 23 9.7% 9 3.8% 237
計 32 9.3% 9 2.6% 343

男性 1 3.3% 1 3.3% 30
女性 17 11.0% 2 1.3% 154
計 18 9.8% 3 1.6% 184

男性 19 8.8% 6 2.8% 217

女性 56 12.2% 11 2.4% 458
計 75 11.1% 17 2.5% 675

80代

90代以上

有効回答数
合計

有効回答数
合計

40代

50代

60代

70代

50代

60代

70代

80代

90代以上

主な介護者に確認しな
いと、わからない

有効
回答数

医療面での対応（経管
栄養、ストーマ等）

食事の準備（調理等）
その他の家事（掃除、

洗濯、買い物等）

不安に感じている
ことは、特にない

40代

その他
金銭管理や生活面に

必要な諸手続き
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【問 19 地区別】 

 

表 49-1  地区別回答状況 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
男性 11 22.9% 16 33.3% 5 10.4% 13 27.1% 1 2.1%
女性 17 17.5% 24 24.7% 7 7.2% 26 26.8% 9 9.3%
計 28 19.3% 40 27.6% 12 8.3% 39 26.9% 10 6.9%

男性 10 22.2% 17 37.8% 1 2.2% 13 28.9% 1 2.2%
女性 23 23.7% 31 32.0% 7 7.2% 21 21.6% 2 2.1%
計 33 23.2% 48 33.8% 8 5.6% 34 23.9% 3 2.1%

男性 21 22.6% 33 35.5% 6 6.5% 26 28.0% 2 2.2%
女性 40 20.6% 55 28.4% 14 7.2% 47 24.2% 11 5.7%
計 61 21.3% 88 30.7% 20 7.0% 73 25.4% 13 4.5%

男性 2 11.1% 3 16.7% 1 5.6% 4 22.2% 1 5.6%
女性 10 26.3% 10 26.3% 4 10.5% 4 10.5% 0 0.0%
計 12 21.4% 13 23.2% 5 8.9% 8 14.3% 1 1.8%

男性 2 7.1% 5 17.9% 3 10.7% 7 25.0% 4 14.3%
女性 15 27.8% 16 29.6% 7 13.0% 14 25.9% 3 5.6%
計 17 20.7% 21 25.6% 10 12.2% 21 25.6% 7 8.5%

男性 15 30.0% 20 40.0% 4 8.0% 11 22.0% 5 10.0%
女性 34 30.4% 37 33.0% 12 10.7% 24 21.4% 3 2.7%
計 49 30.2% 57 35.2% 16 9.9% 35 21.6% 8 4.9%

男性 4 14.3% 7 25.0% 2 7.1% 7 25.0% 0 0.0%
女性 10 16.7% 13 21.7% 2 3.3% 17 28.3% 1 1.7%
計 14 15.9% 20 22.7% 4 4.5% 24 27.3% 1 1.1%

男性 44 20.3% 68 31.3% 16 7.4% 55 25.3% 12 5.5%
女性 109 23.8% 131 28.6% 39 8.5% 106 23.1% 18 3.9%
計 153 22.7% 199 29.5% 55 8.1% 161 23.9% 30 4.4%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
男性 3 6.3% 8 16.7% 16 33.3% 2 4.2% 14 29.2%
女性 7 7.2% 13 13.4% 22 22.7% 8 8.2% 34 35.1%
計 10 6.9% 21 14.5% 38 26.2% 10 6.9% 48 33.1%

男性 5 11.1% 4 8.9% 15 33.3% 5 11.1% 11 24.4%
女性 5 5.2% 7 7.2% 22 22.7% 4 4.1% 27 27.8%
計 10 7.0% 11 7.7% 37 26.1% 9 6.3% 38 26.8%

男性 8 8.6% 12 12.9% 31 33.3% 7 7.5% 25 26.9%
女性 12 6.2% 20 10.3% 44 22.7% 12 6.2% 61 31.4%
計 20 7.0% 32 11.1% 75 26.1% 19 6.6% 86 30.0%

男性 1 5.6% 2 11.1% 5 27.8% 4 22.2% 7 38.9%
女性 3 7.9% 3 7.9% 4 10.5% 2 5.3% 8 21.1%
計 4 7.1% 5 8.9% 9 16.1% 6 10.7% 15 26.8%

男性 8 28.6% 4 14.3% 7 25.0% 4 14.3% 8 28.6%
女性 3 5.6% 9 16.7% 9 16.7% 1 1.9% 16 29.6%
計 11 13.4% 13 15.9% 16 19.5% 5 6.1% 24 29.3%

男性 4 8.0% 7 14.0% 11 22.0% 6 12.0% 14 28.0%
女性 5 4.5% 16 14.3% 21 18.8% 10 8.9% 36 32.1%
計 9 5.6% 23 14.2% 32 19.8% 16 9.9% 50 30.9%

男性 3 10.7% 3 10.7% 10 35.7% 2 7.1% 9 32.1%
女性 1 1.7% 5 8.3% 15 25.0% 4 6.7% 20 33.3%
計 4 4.5% 8 9.1% 25 28.4% 6 6.8% 29 33.0%

男性 24 11.1% 28 12.9% 64 29.5% 23 10.6% 63 29.0%
女性 24 5.2% 53 11.6% 93 20.3% 29 6.3% 141 30.8%
計 48 7.1% 81 12.0% 157 23.3% 52 7.7% 204 30.2%

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

有効回答数
合計

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

有効回答数
合計

日中の排泄 夜間の排泄
食事の介助

（食べる時）
入浴・洗身

身だしなみ
（洗顔・歯磨き等）

水口1

水口2

服薬 認知症状への対応衣服の着脱 屋内の移乗・移動
外出の付き添い、

送迎等

水口1

水口2
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【問 19 地区別】 

 

表 49-2  地区別回答状況 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
男性 5 10.4% 3 6.3% 2 4.2% 6 12.5% 5 10.4%
女性 0 0.0% 16 16.5% 15 15.5% 9 9.3% 1 1.0%
計 5 3.4% 19 13.1% 17 11.7% 15 10.3% 6 4.1%

男性 1 2.2% 2 4.4% 7 15.6% 3 6.7% 3 6.7%
女性 2 2.1% 18 18.6% 12 12.4% 7 7.2% 7 7.2%
計 3 2.1% 20 14.1% 19 13.4% 10 7.0% 10 7.0%

男性 6 6.5% 5 5.4% 9 9.7% 9 9.7% 8 8.6%
女性 2 1.0% 34 17.5% 27 13.9% 16 8.2% 8 4.1%
計 8 2.8% 39 13.6% 36 12.5% 25 8.7% 16 5.6%

男性 0 0.0% 2 11.1% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0%
女性 1 2.6% 5 13.2% 6 15.8% 3 7.9% 5 13.2%
計 1 1.8% 7 12.5% 7 12.5% 3 5.4% 5 8.9%

男性 0 0.0% 2 7.1% 5 17.9% 4 14.3% 2 7.1%
女性 2 3.7% 7 13.0% 4 7.4% 4 7.4% 3 5.6%
計 2 2.4% 9 11.0% 9 11.0% 8 9.8% 5 6.1%

男性 2 4.0% 7 14.0% 4 8.0% 4 8.0% 1 2.0%
女性 3 2.7% 21 18.8% 13 11.6% 4 3.6% 5 4.5%
計 5 3.1% 28 17.3% 17 10.5% 8 4.9% 6 3.7%

男性 3 10.7% 2 7.1% 2 7.1% 4 14.3% 2 7.1%
女性 2 3.3% 14 23.3% 7 11.7% 7 11.7% 4 6.7%
計 5 5.7% 16 18.2% 9 10.2% 11 12.5% 6 6.8%

男性 11 5.1% 18 8.3% 21 9.7% 21 9.7% 13 6.0%
女性 10 2.2% 81 17.7% 57 12.4% 34 7.4% 25 5.5%
計 21 3.1% 99 14.7% 78 11.6% 55 8.1% 38 5.6%

人数 ％ 人数 ％
男性 5 10.4% 4 8.3% 48
女性 1 1.0% 9 9.3% 97
計 6 4.1% 13 9.0% 145

男性 3 6.7% 3 6.7% 45
女性 7 7.2% 15 15.5% 97
計 10 7.0% 18 12.7% 142

男性 8 8.6% 7 7.5% 93
女性 8 4.1% 24 12.4% 194
計 16 5.6% 31 10.8% 287

男性 0 0.0% 4 22.2% 18
女性 5 13.2% 8 21.1% 38
計 5 8.9% 12 21.4% 56

男性 2 7.1% 1 3.6% 28
女性 3 5.6% 6 11.1% 54
計 5 6.1% 7 8.5% 82

男性 1 2.0% 4 8.0% 50
女性 5 4.5% 9 8.0% 112
計 6 3.7% 13 8.0% 162

男性 2 7.1% 3 10.7% 28
女性 4 6.7% 9 15.0% 60
計 6 6.8% 12 13.6% 88

男性 13 6.0% 19 8.8% 217
女性 25 5.5% 56 12.2% 458
計 38 5.6% 75 11.1% 675

信楽

有効回答数
合計

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

有効回答数
合計

水口全体

土山

甲賀

甲南

有効
回答数

主な介護者に確認しな
いと、わからない

不安に感じている
ことは、特にない

水口1

水口2

水口1

水口2

その他
医療面での対応（経管
栄養、ストーマ等）

食事の準備（調理等）
その他の家事（掃除、

洗濯、買い物等）
金銭管理や生活面に

必要な諸手続き
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問 20 主な介護者の方についておたずねします。最期まで看取ることができると思いますか（１つを選

択） 

 

【問 20 全体】 

全体で見ると、「できる」と回答した者の割合が 18.1％、「できない」が 20.7％と大きな差はないが、

「わからない」の回答率が 49.2％で、全体の半数近くを占めている。 

 

 

図 41 全体の回答状況 

 

  

18.1% 20.7% 49.2% 12.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

できる できない わからない 無回答
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【問 20 性別・年齢階級別】 

年齢別の回答状況を見ると、他の世代と比べて 60代全体では「わからない」の回答率が 59.2％、「で

きる」が 24.5％とそれぞれ最も高く、一方「できない」の割合は 6.1％と最も低い。 

 

表 50 性別・年齢階級別回答状況 

 

 

 

図 42 性別・年齢階級別回答率  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 2

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 2

男性 0 0.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 4
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0
計 0 0.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 4

男性 6 20.7% 2 6.9% 19 65.5% 2 6.9% 29
女性 6 30.0% 1 5.0% 10 50.0% 3 15.0% 20
計 12 24.5% 3 6.1% 29 59.2% 5 10.2% 49

男性 9 14.5% 13 21.0% 32 51.6% 8 12.9% 62
女性 8 11.4% 16 22.9% 27 38.6% 19 27.1% 70
計 17 12.9% 29 22.0% 59 44.7% 27 20.5% 132

男性 20 16.8% 22 18.5% 64 53.8% 13 10.9% 119
女性 48 17.3% 61 21.9% 131 47.1% 38 13.7% 278
計 68 17.1% 83 20.9% 195 49.1% 51 12.8% 397

男性 8 23.5% 6 17.6% 17 50.0% 3 8.8% 34
女性 37 22.4% 38 23.0% 83 50.3% 7 4.2% 165
計 45 22.6% 44 22.1% 100 50.3% 10 5.0% 199

男性 43 17.2% 46 18.4% 134 53.6% 27 10.8% 250

女性 99 18.6% 116 21.8% 251 47.1% 67 12.6% 533
計 142 18.1% 162 20.7% 385 49.2% 94 12.0% 783

90代以上

合計

40代

できる

50代

60代

70代

80代

合計

できない わからない 無回答

20.7%

30.0%

14.5%

11.4%

16.8%

17.3%

23.5%

22.4%

75.0%

6.9%

5.0%

21.0%

22.9%

18.5%

21.9%

17.6%

23.0%

50.0%

25.0%

65.5%

50.0%

51.6%

38.6%

53.8%

47.1%

50.0%

50.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

4
0
代

5
0
代

6
0
代

7
0
代

8
0
代

9
0
代
以
上

できる できない わからない 無回答
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【問 20 地区別】 

地区別の回答状況を見ると、土山地区の男性が「できる」と回答した割合が 27.8％と他の地区と比べ

高く、また、甲賀地区では男女とも「できない」と回答した割合が他の地区と比べやや高くなっている。

信楽地区の男性は、71.9％が「わからない」と回答しており、大多数を占めている。 

 

表 51 地区別回答状況 

 

 

図 43 地区別回答率  

無回答

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 9 16.1% 9 16.1% 33 58.9% 5 8.9% 56

女性 19 16.5% 21 18.3% 61 53.0% 14 12.2% 115
計 28 16.4% 30 17.5% 94 55.0% 19 11.1% 171

男性 11 19.3% 10 17.5% 27 47.4% 9 15.8% 57
女性 23 20.5% 27 24.1% 50 44.6% 12 10.7% 112
計 34 20.1% 37 21.9% 77 45.6% 21 12.4% 169

男性 20 17.7% 19 16.8% 60 53.1% 14 12.4% 113
女性 42 18.5% 48 21.1% 111 48.9% 26 11.5% 227
計 62 18.2% 67 19.7% 171 50.3% 40 11.8% 340

男性 5 27.8% 2 11.1% 11 61.1% 0 0.0% 18
女性 8 17.4% 11 23.9% 21 45.7% 6 13.0% 46
計 13 20.3% 13 20.3% 32 50.0% 6 9.4% 64

男性 7 23.3% 8 26.7% 11 36.7% 4 13.3% 30
女性 15 23.4% 16 25.0% 24 37.5% 9 14.1% 64
計 22 23.4% 24 25.5% 35 37.2% 13 13.8% 94

男性 8 14.0% 13 22.8% 29 50.9% 7 12.3% 57
女性 24 18.5% 27 20.8% 63 48.5% 16 12.3% 130
計 32 17.1% 40 21.4% 92 49.2% 23 12.3% 187

男性 3 9.4% 4 12.5% 23 71.9% 2 6.3% 32
女性 10 15.2% 14 21.2% 32 48.5% 10 15.2% 66
計 13 13.3% 18 18.4% 55 56.1% 12 12.2% 98

男性 43 17.2% 46 18.4% 134 53.6% 27 10.8% 250
女性 99 18.6% 116 21.8% 251 47.1% 67 12.6% 533
計 142 18.1% 162 20.7% 385 49.2% 94 12.0% 783

信楽

合計

水口2

合計
わからないできる できない

水口全体

水口1

土山

甲賀

甲南

16.1%

16.5%

19.3%

20.5%

17.7%

18.5%

27.8%

17.4%

23.3%

23.4%

14.0%

18.5%

9.4%

15.2%

16.1%

18.3%

17.5%

24.1%

16.8%

21.1%

11.1%

23.9%

26.7%

25.0%

22.8%

20.8%

12.5%

21.2%

58.9%

53.0%

47.4%

44.6%

53.1%

48.9%

61.1%

45.7%

36.7%

37.5%

50.9%

48.5%

71.9%

48.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

水
口
1

水
口
2

水
口
全
体

土
山

甲
賀

甲
南

信
楽

できる できない わからない 無回答
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【問 20 で「２.できない」と答えられた方におたずねします。】 

問 20-1 最期まで看取ることが「できない」と思う理由は何ですか（１つを選択） 

 

【問 20-1 全体】 

全体で見ると、「急に具合が悪くなった時、対応に自分も家族も困る」と回答した者の割合が 21.6％

と最も高く、次いで「家族に負担がかかる」が 21.0％、「介護してくれる家族がいない」が 10.5％、「急

に具合が悪くなった時すぐに入院できるか不安である」が 8.6％と続いている。なお、「看護師の訪問体

制が整っていない」の回答はなかった。 

 

 

図 44 全体の回答率 

 

  

21.0% 21.6% 8.6% 2.5%

0.6%

10.5%

0.6%

2.5%

2.5%

10.5% 19.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

家族に負担がかかる

急に具合が悪くなった時、対応に自分も家族も困る

急に具合が悪くなった時すぐに入院できるか不安である

往診してくれるかかりつけ医がいない

看護師の訪問体制が整っていない

ホームヘルパーの訪問体制が整っていない

介護してくれる家族がいない

居住環境が整っていない

24時間相談にのってくれるところがない

経済的負担が大きい

その他

無回答
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【問 20-1 性別・年齢階級別】 

年齢別の回答状況を見ると、限定設問のため回答者母数が少なく、回答結果にもばらつきが見られる。

しかしながら、どの世代においても「急に具合が悪くなった時、対応に自分も家族も困る」と回答して

いる者の割合が若干多く見受けられる。 

 

 

図 45 性別・年齢階級別回答率 

 

  

33.3%

31.3%

18.2%

24.6%

23.7%

50.0%

23.1%

6.3%

36.4%

14.8%

33.3%

28.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

4
0
代

5
0
代

6
0
代

7
0
代

8
0
代

9
0
代
以
上

家族に負担がかかる

急に具合が悪くなった時、対応に自分も家族も困る

急に具合が悪くなった時すぐに入院できるか不安である

往診してくれるかかりつけ医がいない

看護師の訪問体制が整っていない

ホームヘルパーの訪問体制が整っていない

介護してくれる家族がいない

居住環境が整っていない

24時間相談にのってくれるところがない

経済的負担が大きい

その他

無回答
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【問 20-1 性別・年齢階級別】 

表 52 性別・年齢階級別回答状況 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 3 23.1% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0%
女性 5 31.3% 1 6.3% 4 25.0% 1 6.3% 0 0.0%
計 5 17.2% 4 13.8% 7 24.1% 1 3.4% 0 0.0%

男性 4 18.2% 8 36.4% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0%
女性 15 24.6% 9 14.8% 4 6.6% 2 3.3% 0 0.0%
計 19 22.9% 17 20.5% 5 6.0% 2 2.4% 0 0.0%

男性 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 9 23.7% 11 28.9% 2 5.3% 1 2.6% 0 0.0%
計 9 20.5% 13 29.5% 2 4.5% 1 2.3% 0 0.0%

男性 5 10.9% 14 30.4% 4 8.7% 0 0.0% 0 0.0%

女性 29 25.0% 21 18.1% 10 8.6% 4 3.4% 0 0.0%
計 34 21.0% 35 21.6% 14 8.6% 4 2.5% 0 0.0%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 3 23.1% 0 0.0% 1 7.7% 1 7.7%
女性 0 0.0% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 5 17.2% 0 0.0% 1 3.4% 1 3.4%

男性 0 0.0% 3 13.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%
女性 0 0.0% 7 11.5% 0 0.0% 2 3.3% 1 1.6%
計 0 0.0% 10 12.0% 0 0.0% 2 2.4% 2 2.4%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 1 2.6% 1 2.6% 1 2.6% 1 2.6% 1 2.6%
計 1 2.3% 1 2.3% 1 2.3% 1 2.3% 1 2.3%

男性 0 0.0% 7 15.2% 0 0.0% 1 2.2% 2 4.3%
女性 1 0.9% 10 8.6% 1 0.9% 3 2.6% 2 1.7%
計 1 0.6% 17 10.5% 1 0.6% 4 2.5% 4 2.5%

人数 ％ 人数 ％
男性 0 0.0% 0 0.0% 0
女性 0 0.0% 0 0.0% 0
計 0 0.0% 0 0.0% 0

男性 2 66.7% 0 0.0% 3
女性 0 0.0% 0 0.0% 0
計 2 66.7% 0 0.0% 3

男性 0 0.0% 0 0.0% 2
女性 1 100.0% 0 0.0% 1
計 1 33.3% 0 0.0% 3

男性 0 0.0% 2 15.4% 13
女性 1 6.3% 2 12.5% 16
計 1 3.4% 4 13.8% 29

男性 2 9.1% 3 13.6% 22
女性 8 13.1% 13 21.3% 61
計 10 12.0% 16 19.3% 83

男性 0 0.0% 4 66.7% 6
女性 3 7.9% 7 18.4% 38
計 3 6.8% 11 25.0% 44

男性 4 8.7% 9 19.6% 46
女性 13 11.2% 22 19.0% 116
計 17 10.5% 31 19.1% 162

80代

90代以上

合計

看護師の訪問体制が
整っていない

40代

50代

家族に負担がかかる
急に具合が悪く

なった時、対応に自分
も家族も困る

急に具合が悪く
なった時すぐに入院
できるか不安である

往診してくれる
かかりつけ医がいない

経済的負担が大きい

60代

70代

80代

合計

ホームヘルパーの訪問
体制が整っていない

介護してくれる
家族がいない

90代以上

70代

40代

50代

90代以上

24時間相談にのって
くれるところがない

合計

合計

40代

50代

60代

60代

70代

80代

その他 無回答

居住環境が
整っていない
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【問 20-1 地区別】 

地区別の回答状況を見ると、「家族に負担がかかる」と回答した割合が、水口 1地区の女性で 38.1％、

甲南地区の女性で 33.3％と高い。また、概ねどの地区においても男性より女性の方が「家族に負担がか

かる」と回答した割合が高くなっている。なお、土山地区の男性は 100.0％が「急に具合が悪くなった

時、対応に自分も家族も困る」と回答しているが、母数が 2名のみのためコメントには含まなかった。 

 

表 53-1 地区別回答状況 

 

 

  

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

男性 2 22.2% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

女性 8 38.1% 1 4.8% 2 9.5% 0 0.0% 0 0.0%
計 10 33.3% 4 13.3% 3 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 1 10.0% 3 30.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 5 18.5% 7 25.9% 3 11.1% 2 7.4% 0 0.0%
計 6 16.2% 10 27.0% 5 13.5% 2 5.4% 0 0.0%

男性 3 15.8% 6 31.6% 3 15.8% 0 0.0% 0 0.0%
女性 13 27.1% 8 16.7% 5 10.4% 2 4.2% 0 0.0%
計 16 23.9% 14 20.9% 8 11.9% 2 3.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 1 9.1% 3 27.3% 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0%
計 1 7.7% 5 38.5% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

男性 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 2 12.5% 2 12.5% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0%
計 3 12.5% 4 16.7% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 4 30.8% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0%
女性 9 33.3% 4 14.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 9 22.5% 8 20.0% 1 2.5% 0 0.0% 0 0.0%

男性 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 4 28.6% 4 28.6% 2 14.3% 1 7.1% 0 0.0%
計 5 27.8% 4 22.2% 2 11.1% 1 5.6% 0 0.0%

男性 5 10.9% 14 30.4% 4 8.7% 0 0.0% 0 0.0%
女性 29 25.0% 21 18.1% 10 8.6% 4 3.4% 0 0.0%
計 34 21.0% 35 21.6% 14 8.6% 4 2.5% 0 0.0%

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％
男性 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0%
計 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0% 2 6.7% 0 0.0%

男性 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0%
女性 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0%
計 0 0.0% 2 5.4% 0 0.0% 2 5.4% 1 2.7%

男性 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 1 5.3% 1 5.3%
女性 0 0.0% 2 4.2% 0 0.0% 3 6.3% 0 0.0%
計 0 0.0% 4 6.0% 0 0.0% 4 6.0% 1 1.5%

男性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 1 9.1% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

女性 0 0.0% 4 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 0 0.0% 5 20.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2%
男性 0 0.0% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 3 11.1% 1 3.7% 0 0.0% 2 7.4%
計 0 0.0% 6 15.0% 1 2.5% 0 0.0% 2 5.0%

男性 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
女性 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

男性 0 0.0% 7 15.2% 0 0.0% 1 2.2% 2 4.3%
女性 1 0.9% 10 8.6% 1 0.9% 3 2.6% 2 1.7%
計 1 0.6% 17 10.5% 1 0.6% 4 2.5% 4 2.5%

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

合計

水口全体

土山

甲賀

甲南

水口2

信楽

合計

ホームヘルパーの訪問
体制が整っていない

介護してくれる
家族がいない

居住環境が
整っていない

24時間相談にのって
くれるところがない

経済的負担が大きい

家族に負担がかかる
急に具合が悪く

なった時、対応に自分
も家族も困る

急に具合が悪く
なった時すぐに入院
できるか不安である

往診してくれる
かかりつけ医がいない

看護師の訪問体制が
整っていない

水口1

水口1

水口2
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【問 20-1 地区別】 

 

表 53-2 地区別回答状況 

 

 

  

合計

人数 ％ 人数 ％
男性 1 11.1% 1 11.1% 9
女性 1 4.8% 6 28.6% 21
計 2 6.7% 7 23.3% 30

男性 1 10.0% 0 0.0% 10
女性 1 3.7% 7 25.9% 27
計 2 5.4% 7 18.9% 37

男性 2 10.5% 1 5.3% 19
女性 2 4.2% 13 27.1% 48
計 4 6.0% 14 20.9% 67

男性 0 0.0% 0 0.0% 2
女性 3 27.3% 0 0.0% 11
計 3 23.1% 0 0.0% 13

男性 0 0.0% 3 37.5% 8
女性 2 12.5% 4 25.0% 16
計 2 8.3% 7 29.2% 24

男性 2 15.4% 3 23.1% 13
女性 5 18.5% 3 11.1% 27
計 7 17.5% 6 15.0% 40

男性 0 0.0% 2 50.0% 4
女性 1 7.1% 2 14.3% 14
計 1 5.6% 4 22.2% 18

男性 4 8.7% 9 19.6% 46
女性 13 11.2% 22 19.0% 116
計 17 10.5% 31 19.1% 162

水口全体

土山

甲賀

甲南

信楽

合計

無回答その他

水口1

水口2
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【問 20-1 地区別】 

 

 

図 46 地区別回答率 
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口
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口
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楽

家族に負担がかかる

急に具合が悪くなった時、対応に自分も家族も困る

急に具合が悪くなった時すぐに入院できるか不安である

往診してくれるかかりつけ医がいない

看護師の訪問体制が整っていない

ホームヘルパーの訪問体制が整っていない

介護してくれる家族がいない

居住環境が整っていない

24時間相談にのってくれるところがない

経済的負担が大きい

その他

無回答
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4. 送付物一覧 

 調査票レイアウト 
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 調査票同封案内文レイアウト 

 

 

  

28 12 12

平成28年度「在宅介護実態調査票」のご回答のお願い

１．対象者 ： 28 11 2

２．返送期限： 28 27

３．回答方法：

４．問合せ先：

8 30 17 15

TEL

25209-1-42-1-1
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 調査票送付用封筒 

 

 

 

 

  

料金後納
郵便

郵便区内特別

25209-1-12-1-1

528-0005  

0748-65-0698 FAX 0748-63-4085
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 調査票返信用封筒 

 

 

甲
賀
市
健
康
福
祉
部
長
寿
福
祉
課

甲
賀
市
水
口
町
水
口
５
６
０
９
番
地

水
口
社
会
福
祉
セ
ン
タ
ー
内

在
宅
介
護
実
態
調
査
票

在
中

行

返

信

用

封

筒

1202-1-2-1-1

５ ２ ８ ８ ７ ９ ０

平成２９年
３月３１日まで

（切手不要）

５５１
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